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Liebe Hundebesitzer, liebe Hundesportler!

Vielen Dank für Ihr Interesse an unseren Produkten. Mit diesem Katalog 
möchten wir Ihnen unser umfassendes Angebot an Hundesportartikeln und 
Zubehör präsentieren. Sie erhalten bei uns alle Leistungen rund um den 
Hund. Als aktiver Hundesportler sehe ich täglich, was man im Umgang mit 
dem Hund alles braucht.

Nutzen Sie unser Fachwissen, unsere Erfahrung – und testen Sie  
unsere Qualität!

Für Ihre Bestellungen per Fax oder Post verwenden Sie bitte die beilie-
genden Bestellformulare.
Damit wir Ihre Aufträge schnell und reibungslos bearbeiten können,  
benötigen wir Ihre persönliche Kundennummer, die entsprechende  
Artikelnummer und je nach Artikel eine Farb- oder Größenbezeichnung.

Sollten Sie noch Fragen haben, auf die Sie in unserem Katalog keine  
Antwort finden, stehen wir Ihnen selbstverständlich gern zur Verfügung 
und freuen uns auf eine angenehme und erfolgreiche Zusammenarbeit.

Ihre Bernadette Klin

Dear dog owners, dear customers!

This is not an ordinary catalogue, but an invitation to get a picture of our 
comprehensive products and services. Klin is your one-stop source for 
everything about dogs.
We are working hard to bring you the best dog sports related products in 
the most convenient way.

Please – accept our invitation!

We deliver quickly, reliably and guarantee you the best quality.
Satisfaction is guaranteed.
We offer outstanding products and service and custom manufactured 
articles.

The Klin Team wishes you fun and great success with our products!
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Alex Rothacker   



6

Hundesport seit 1976Hundesport seit 1976

seit 1976 – 
since 1976



7

Hundesport seit 1976Hundesport seit 1976
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Schutzjacke, Schutzhose „Aero“ | Protection jacket,  
protection pants „Aero“
D Schutzhose aus „Aero“ Material. „Aero“ ist ein Lederimitat, das zu über 90% der Struktur von 
echtem Leder ähnlich ist. Das Material ist extrem leicht, reißfest und atmungsaktiv! Sie können 
die Hose problemlos bei 30° C in der Waschmaschine waschen. Die Hose ist vorne und hinten 
inklusive der Hosenbeine durchgepolstert und abgesteppt. Die bequemen, breiten Schulterträger 
sind längenverstellbar und haben zusätzlich einen Schnellverschluss. An den Beinen haben wir 
zum problemlosen An- und Ausziehen Klettverschlüsse angebracht. Ein längenverstellbarer,  
elastischer Taillenverschluss garantiert optimale Passform.

Art. Nr. 786 Jacke, Farbe: schwarz  
Art. Nr. 787 Hose, Farbe: schwarz
Größen: S, M, L, XL, XXL, XXXL

 Pants made of „Aero“ material. „Aero“ is a leather imitation which is up to 90%  
identical to leather. Aero is very lightweight, extremely durable and breathable! 
You can machine wash the pants easily at 30° C. They are padded and quilted in front and back 
all the way to the bottom of the legs. The comfortable wide shoulder straps are adjustable and 
have quick release fastenings. The pants‘ legs have openings with velcro fastenings for putting 
them on and removing them easily. Perfect fit is guaranteed by the adjustable elastic waistband 
which fastens in the back.

Item No. 786 Protection jacket, colour: black 
Item No. 787 Protection pants, colour: black
Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

Schutzjacke, Schutzhose |  
Protection jacket, protection pants
D Aus sehr hochwertigem Stoff, guter Tragekomfort, sehr leicht,  
100% wasserabweisend und 
fettfrei! Kapuze ist abnehmbar und daher für den Hundesport sehr 
geeignet.

 Made of very high-quality material, good wear comfort,  
very lightweight, 100% water-repellent and greaseless! Hood is 
detachable and therefore very suitable for the dog-sport.

Art. Nr. | Item No. 899  
Schutzjacke | Protection jacket

Art. Nr. | Item No. 898 
Schutzhose | Protection pants
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL

www.hundesportprofi-kl in.de

Mit Krallenschutz  
Verstärkung
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Zivilschutzanzug „Spezial“ | 
Full protection suit „Special“
D Der Anzug ist aus reißfestem Baumwoll/ 
Synthetik-Mischgewebe hergestellt und 
stark gepolstert für den optimalen Schutz. 
Die Ärmel sind lang und extra weit gearbei-
tet, um Druckstellen zu vermeiden. 
Die Jacke ist mit verdeckten Clip-Verschlüs-
sen versehen, die zusätzlich mit Klettver-
schlüssen versiegelt sind. Die Jacke ist lang, 
mit extra hohem Kragen für zusätzliche 
Sicherheit.

Art. Nr. 656 schwarz
Grössen: 48/50/52/54/56

Sondergrößen und Maßanfertigungen ohne 
Aufpreis bei 6 Wochen Lieferzeit.

 The suit is made of a strong cotton-syn-
thetic yarn blend and is heavily padded for 
greatest possible safety. The long and extra 
wide sleeves prevent bruising. 
The jacket has covered front buckles sealed 
with velcro fastenings and an extra high 
collar for safety.

Item No. 656 black
Sizes: S/M/L/XL/XXL

Custom made suits without extra charge, 
allow app. 6 weeks for delivery.

Kopfschutz „Spezial“ |  
head protection mask „Special“

Art. Nr. | Item No. 60053
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Schutzbekleidung | Protection clothes

Stoßweste aus Leder |  
Hitvest leather
D Stoßweste aus Leder mit guter  
Polsterung, mit Tiefenschutz für die  
Maulkorbarbeit inkl. Beißwulst.

 Hitvest made of leather with good  
padding with Groin protector for the  
Muzzlework inclusive Puppy tugs.

Art. Nr. | Item No. 630

Beißwulst mit Klettband | 
Puppy tug with hook-and-loop 
tape
D für Zivilarbeit, 50 cm lang  
 for civil work, 50 cm long

Art. Nr. | Item No. 627
Farbe: rot, schwarz, grün 
Colour: red, black, green
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Schutzbekleidung | Protection clothes

Zivilschutzjacke „extra“ |  
Full protection jacket „extra“
D Die Jacke hat vorne und hinten Klettband.  
Die Beißwulst ist abnehmbarer. 
Für Zivilarbeit.

 This Jacket has the front and the back 
with hook-and-loop tape. The Puppy tug  
you can pick off. For civil work.

Art. Nr. | Item No. 626

www.hundesportprofi-kl in.de
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Schutzbekleidung | Protection clothes

Hetzschürze, Leder | 
Apron, leather

Art. Nr. | Item No. 200801

Hetzschürze, Synthetik | 
Apron, synthetic

Art. Nr. | Item No. 419 
Farbe: grün 
Colour: green

200801

Schutzschürze Spezial  
mit geteilten Beinschutz | 
Special protective apron with 
separate leg protection
 
• 100 % Polyester 
• �wasserabweisend
• �Sehr guter Schutz mit Bewegungsfreiheit

  
• 100% polyester 
• water-repellent 
• Very good protection 

Art. Nr. | Item No. 21301
 

419

21301
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Schutzbekleidung | Protection clothes

Tiefenschutz | Groin protector
D Leder gepolstert, zum Einschnallen  
in die Hose

 Leather padded, straps into pants

Art. Nr. | Item No. 441

Handschutz | Hand protection
D aus Leder, gepolstert, mit Handgriff

 Hand protection, strong leather, padded, 
with handle

Art. Nr. | Item No. 831

Unterarmschutz | Arm cover
D Leder gepolstert, zur Druckminderung

 leather padded, to reduce pressure

Art. Nr. | Item No. 50082

www.hundesportprofi-kl in.de
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

Der erste Schutzarm mit 6-fach verstellbarem 
Griff, 1.400 g | The first protection sleeve with 6-fold 
adjustable handle 1,400 g
 Der Schutzarm wurde nach umfangreichen Konsultationen mit  
fachkundigen Helfern 2009 entwickelt. Seine Entwicklung nahm  
8 Monate in Anspruch. 
Die Griffhöhe und die Armlänge sind verstellbar. Optimal für Training 
und Prüfung. 

Der Schutzarm gewährleistet: 
•	� Polsterung an relevanten Stellen, an denen beim Training  

vermehrt Druck entsteht
•	 Um 300g reduziertes Gewicht 
•	 Effektiver Abrutschschutz für den gesamten Überzug 
•	 6-fache Umstellung des Griffes 
•	 sehr gute Noten sowohl in Deutschland als auch im Ausland 
•	 Beißwulst in Hart und Medium erhältlich

 The protection sleeve was developed after extensive consultations 
with knowledgeable helpers in 2009. The handle height and arm length 
are adjustable. Optimal for training and examination. 

The protection sleeve ensures: 
•	� Padding on relevant points, where increased pressure arises during 

the training
•	 To 300g reduced weight 
•	 Effective slipping-protection for the entire coating 
•	 6-fold adjustable handle 
•	 Very good marks in Germany as well as abroad 
•	 In medium and hard bite bar available

Art. Nr. | Item No. 891 Beißwulst „hart“� links / left 
Art. Nr. | Item No. 900 Beißwulst „hart“� rechts / right
Passende Überzüge | Suitable Covers: � Nr. | No. 20031, 893, 89162

Art. Nr. | Item No. 891-XL Beißwulst „hart“� links / left 
Art. Nr. | Item No. 900-XL Beißwulst „hart“� rechts / right
Passender Überzug | Suitable Cover: � Nr. | No. 20031, 893, 89162

Art. Nr. | Item No. 3010 	Beißwulst „medium“� links / left 
Art. Nr. | Item No. 3011 Beißwulst „medium“�rechts / right
Passende Überzüge | Suitable Covers: � Nr. | No. 20031, 893, 89162

Art. Nr. | Item No. 3010-XL Beißwulst „medium“� links / left 
Art. Nr. | Item No. 3011-XL Beißwulst „medium“�rechts / right
Passende Überzüge | Suitable Covers: � Nr. | No. 20031, 893, 89162

 Der Innenraum des Armes ist größer und bietet dadurch mehr  
Freiheit. Für Helfer mit einem maskulinen Unterarm geeignet.

 The interior of the arm is bigger and thus offers more freedom. 
Suitable for helpers with a masculine forearm.

891

3010
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

Schutzdienstarm Universal | 
Protection sleeve universal
 Kurze, harte, keilförmige Beißfläche 
 Short hard wedge-shaped bite bar.

Art. Nr. | Item No. 502F links | left 
Art. Nr. | Item No. 502FA rechts | right

Passende Überzüge | Suitable covers:  
Nr. | No.: 89160, 356B, 20033, 113B, 892

Schutzarm Leder, weich mit 
Luftpolster | Protection sleeve, 
leather, soft with air cushion
Art. Nr. | Item No. 504 links | left 
Art. Nr. | Item No. 504A rechts | right

Passende Überzüge | Suitable covers: 
Nr. | No.: 89160, 20033, 113B, 892

Schutzdienstarm Classic III | 
Protection sleeve classic III
 Lange, harte, keilförmige Beißfläche für 
besseres Gefühl beim Biß 
 Long, hard, wedge-shaped bite bar for 
better feel of the bite

Art. Nr. | Item No. 505 links | left 
Art. Nr. | Item No. 505A rechts | right

Passende Überzüge | Suitable covers: Nr. | No.: 
89162, 20031, 356, 113, 893

www.hundesportprofi-kl in.de
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

 Unsere Überzüge aus reinem Jutematerial in bester Qualität, mit 
Jutefilz gepolstert und mit Jutegewebe gefüttert. Mehrfach abgesteppt, 
um die Haltbarkeit zu erhöhen. Der Überzug ist am oberen Rand mit 
stabilen Kunststoffschlaufen versehen und wird mit einem Lederriemen 
am Schutzarm befestigt.

 Our covers made of 100% pure jute fiber, padded with jute felt and 
padded with jute padding, lined with jute fabric. Stitched and quilted for 
increased durability. The cover had sewn-on nylon loops and is fastened 
to the protection sleeve with a leather belt.

Überzug aus Jutematerial, 
in bester Qualität, extra ge-
polstert | Cover made of pure 
jute, high quality, extra padding 
inside

Art. Nr. | Item No. 89160 60 cm

Art. Nr. | Item No. 89162 62 cm

Überzug mit Leder, hart | 
Cover with leather, firm

Art. Nr. | Item No. 356	 62 cm

Art. Nr. | Item No. 356B	 60 cm

KLIN-Qualität!

Markus Werner und Santos, Tiger, Pasco
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

www.hundesportprofi-kl in.de

Überzug aus Baumwoll- 
Synthetik, sehr haltbar |  
Cover, cotton-synthetic, very 
durable

Art. Nr. | Item No. 20031 62 cm

Art. Nr. | Item No. 20033 60 cm
Farbe: Schwarz, rot, grün 
Colour: Black, red, green

Überzug aus Baumwoll-
Synthetik | Cover made of 
cotton-synthetic
 Beißfläche aus Baumwoll-Synthetik, 
dadurch wiegt er nur 450 g. Bleibt immer 
trocken – 100% wasserabweisend.  
Optimal für Herbst, Winter und Frühling.  
Passend für alle Schutzärmel in Deutschland. 

 Made of cotton-synthetic. Weighs only 
450 grams. 100 % water repellent. Perfect 
for autumn, winter and spring. Suitable for 
all protection sleeves in Germany.

Art. Nr. | Item No. 892� 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 893� 62 cm

Überzug mit angenähter 
Anbeißhilfe aus Kunststoff | 
Cover with sewn-on plastic  
“bite helpers”

Art. Nr. | Item No. 113� 62 cm

Art. Nr. | Item No. 113B� 60 cm

Anbeißhilfen | Bite helper
 Kunststoff, zum Anschnallen an den 
Überzug

 Plastic, to strap on arm covers.

Art. Nr. | Item No. 425

Für jede Jahreszeit geeignet!

For every season!

20031 – 20033

892 – 893

113 – 113B

425

Markus Werner und Santos, Tiger, Pasco
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

200804, 569

640

200803

641, 642

Spezialarm in kurzer  
Ausführung |  
Short special sleeve

Art. Nr. | Item No. 200803 
links | left 
Art. Nr. | Item No. 568 
rechts | right

Überzug, Baumwoll- 
Synthetik |  
Cover, cotton-synthetic
Art. Nr. | Item No. 200804 
links | left 
Art. Nr. | Item No. 569  
rechts | right

Spezialarm in kurzer  
Ausführung |  
Short special sleeve

Art. Nr. | Item No. 640 
links | left 
Art. Nr. | Item No. 640 A  
rechts | right

Überzug, Jute | Cover, jute
Art. Nr. | Item No. 641 
links | left 
Art. Nr. | Item No. 642 
rechts | right

Kane vom Erdburger Moor
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Schutzarme / Überzüge | Protection sleeves / covers

www.hundesportprofi-kl in.de

Spezialarm in kurzer Ausführung mit 
verstellbarem Griff und Überzug |  
Special arm in a short version with  
adjustable handle, with cover
 Perfekter Biss-Bereich-Winkel durch den verstell-
baren Griff. Zusatzhandgriff für bessere Kontrolle. Für 
den linken und rechten Arm. Überzug aus Jute oder 
Baumwoll-Synthetik. Auch als Beißkissen nutzbar.

 Perfect bite area angle through the adjustable 
handle. Additional handle for better control. For the left 
and right arm. Cover of jute or cotton-synthetic. Also 
usable as bite pad.

Art. Nr. | Item No. 1400-J  
Mit Überzug aus Jute | with jute cover

Art. Nr. | Item No. 1400-B  
Mit Überzug aus Baumwoll-Synthetik |  
with cotton-synthetic cover

Passender Überzug  
für Arm 1400-J/1400-B |  
Suitable cover for arm 1400-J/1400-B
Art. Nr. | Item No. 1401 
Überzug aus Jute | Jute cover

Art. Nr. | Item No. 1402  
Überzug aus Baumwoll-Synthetik |  
Cotton-synthetic cover

1400-J

1400-B

1401 1402

Kane vom Erdburger Moor
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Junghundarme | Puppy sleeves

Spezialarm in kurzer Ausführung mit 
rausnehmbarer Anbissfläche | Special 
arm in a short version with removable bite 
bar
 Spezialarm / Beißkissen mit Jute-oder Baumwoll-
Synthetik Überzug in kurzer Ausführung mit verstellbarem 
Griff.

Perfekter Biss-Bereich-Winkel durch den verstellbaren Griff.

Zusatzgriff für bessere Kontrolle, ist auch als Beißkissen 
nutzbar.

Die Anbißfläche kann durch das Rausnehmen von Einlagen 
individuell als hart, mittel oder weich eingestellt werden

 Special arm / Tugs with jute or cotton-synthetic coating 
in a short version with adjustable handle.

Perfect Bite field angle by the adjustable handle.

Auxiliary handle for better control is usable as Tugs.

The bite bar can be adjusted by the take out of deposits 
individually as hard, medium or soft

Art. Nr. | Item No. 1500-J  
Mit Überzug aus Jute / with jute cover

Art. Nr. | Item No. 1500-B 
Mit Überzug aus Baumwoll-Synthetik /  
with cotton-synthetic cover

Passender Überzug:

Art.Nr. 1401 aus Jute 
Art.Nr. 1402 aus Baumwoll-Synthetik
Für linken und rechten Arm

Suitable cover:

Item No. 1401 jute cover 
Item No. 1402 cotton-synthetic cover
For the left and right arm.

1401

1500-B

1402
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Junghundarme | Puppy sleeves

Junghundarm links / rechts | 
Puppy sleeve left / right

Art. Nr. | Item No. 130 
links | left

Art. Nr. | Item No. 130B 
rechts | right

Junghundarm Unterteil |  
Puppy sleeve bottom

Art. Nr. | Item No. 200808 
Für linken und rechten Arm |  
For left and right arm

Leichter Junghundarm 830 g |  
Lightweight puppy sleeve 830 g 
 Oberteil ist aus Kunststoff, Unterteil aus 
stabilem Nylongewebe, idealer Einstiegsarm 
für junge unerfahrene Hunde.

 The ideal „beginners“ sleeve for inexpe-
rienced young dogs! Cover, cotton-synthetic.

Art. Nr. | Item No. 889� links | left 
Art. Nr. | Item No. 901�rechts | right

Junghundarm Unterteil |  
Puppy sleeve bottom

Art. Nr. | Item No. 890 
Für linken und rechten Arm |  
For left and right arm

www.hundesportprofi-kl in.de

100% wasserabweisend

890

889

130

200808
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Junghundarme | Puppy sleeves

Welpenarm, Jute weich l 
Puppy sleeve, jute, soft

Art. Nr. | Item No. 111

Welpenarm, Baumwoll- 
Synthetik, weich |  
Puppy sleeve, cotton, soft

Art. Nr. | Item No. 20029
Farbe: Schwarz, rot, grün 
Colour: Black, red, green

Welpenarm, kurz, hart l  
Puppy sleeve, short, firm

Art. Nr. | Item No. 200812

Junghundarm-Unterteil für 
200806 links | 200807 right |  
Puppy sleeve bottom for 200806 	
left | 200807 right
 Dieser Junghundarm hat eine eingearbei-
tete Beißwulst! 
Ein super Übergangsarm vom Junghundarm 
zum „großen“ Schutzarm!

 This sleeve has a built-in bite bar!  
The perfect sleeve for the transition from 
puppy sleeves to the “big” sleeves!

Art. Nr. | Item No. 788 
jute | jute

Junghundarm | Puppy sleeve
 weich mit Leder überzogen, innen ge-
polstert, beidseitig tragbar.

 leather covered, padded inside, for left 
and right hand use.

Art. Nr. | Item No. 448
Passende Überzüge | Suitable covers: 
Nr. | No.: 79361, 112A, 158, 356B, 20033, 
354A, 113B

www.hundesportprofi-kl in.de

111

20029

200812

788

448
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Junghundarme | Puppy sleeves

Junghundarm mit  
keilförmiger Anbeißfläche |  
Puppy sleeve 
 Dieser Junghundarm hat eine keilförmige,  
daher besonders gut geformte Anbeißfläche. 
Ein super Übergangsarm vom Junghundarm 
zum „großen“ Schutzarm!

 This sleeve is wedge-shaped!   
The perfect sleeve for the transition from 
puppy sleeves to the “big” sleeves!

Art. Nr. | Item No. 543
Kurze Ausführung, Jute | short, jute 

Art. Nr. | Item No. 544
Baumwoll-Synthetik, ohne Oberarm |  
cotton-synthetic, without top

Art. Nr. | Item No. 545
Jute, ohne Oberarm | jute, without top

Zivilschutzarm | Hidden sleeve
 Zivilschutzarm aus strapazierfähigem 
Baumwoll-Synthetik Mischgewebe, stark ge-
polstert und weich abgefüttert. Lange Form 
mit Handgriff und eingenähtem Boden.

 Hidden sleeve made of very durable 
cotton-synthetic material. Very thick padding 
with soft inner lining. Long, with grip and 
sewn-in leather hand cover.

Art. Nr. | Item No. 11111  
links | left

Art. Nr. | Item No. 200813 
rechts | right

543

544

545

11111
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Junghundarme | Puppy sleeves

Schutzarm aus Vollleder, 
rund | Protection sleeve, leather, 
round

Art. Nr. | Item No. 676� links | left 
Art. Nr. | Item No. 676A� rechts | right 

Überzeug | Cover 
Art. Nr. | Item No. 677

Zivilschutzarm, Kernleder | 
Hidden sleeve, sole leather
 Unterteil aus hartem Kernleder, Oberteil 
aus weichem, leicht gepolstertem Veloursle-
der. Mit Griffschlaufe, verwendbar für links 
und rechts.

 Bottom made of strong sole leather, top 
soft, light padded suede leather. Loop handle 
inside. For left and right hand use.

Art. Nr. | Item No. 155 
Art. Nr. | Item No. 791

Schutzarm Oberteil |  
Protection sleeve top
 Das Oberteil ist anatomisch geformt  
und weich abgepolstert. Es wird mit einem 
Ledergürtel am Unterteil befestigt. 
Passt für Junghundarme: 200808, 200809, 
788

 The top is anatomically formed and pad-
ded. The top can be fastened to the bottom 
with a leather strap. Suitable for puppy 
sleeves: 200808, 200809, 788

Art. Nr. | Item No. 200806  
links | left

Art. Nr. | Item No. 200807  
rechts | right

155

791

www.hundesportprofi-kl in.de

676

677

200806 – 7
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Junghundarme | Puppy sleeves

Zivilschutzarm zum Schnü-
ren | Hidden sleeve lace-up style
 Zivilschutzarm aus Baumwoll-Synthetik, 
mittelschwer gepolstert, lange Form, pas-
send für linken und rechten Arm.

 Hidden sleeve made of cotton-synthetic 
material, medium strong padding, long style, 
for left and right arm.

Art. Nr. | Item No. 2201

Beinschutzmanschette |  
Leg protection cover
 zum Abnehmen durch den Hund,  
aus Baumwoll-Synthetik-Material

 Leg protection cover, easily removable by 
the dog, cotton-synthetic material

Art. Nr. | Item No. 200814

Beinschutzmanschette, 
Baumwoll-Synthetik |  
Leg protection cover, cotton- 
synthetic
 zum Abnehmen durch den Hund,  
aus Baumwoll-Synthetik-Material

 Leg protection cover, easily removable by 
the dog, cotton-synthetic material

Art. Nr. | Item No. 551

200814

551

80 cm

60 cm

2201
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Produkt | Produkt

Beißkissen | Bite pad
 Aus Baumwoll-Synthetik mit Leder  
überzogen, extra stark

 Double handle sleeve with leather cover, 
extra strong

Art. Nr. | Item No. 200815
Farbe: Schwarz, rot, grün 
Colour: Black, red, green

Beißkissen „Spezial“ mit  
Kunstoffplatten innen |  
Bite pad „special“ inside with 
Plastics
 Aus Baumwoll-Synthetik mit  
eingebauten Kunstoffplatten, die einen  
korrekten Griff und optimalen Transport 
bieten.

 cotton – synthetic inside with Plastics  
for correct grip.

Art. Nr. | Item No. 201304
650 g, 34 x 23 cm
Farbe: Schwarz, rot, grün 
Colour: Black, red, green

201304

48 cm
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Beißkissen | Bite pad
 Beißkissen aus Jute, dick gefüllt,  
mit zwei Haltegriffen innen. Mit eingebauter 
Kunstoffplatte, die einen korrekten Griff und 
optimalen Transport bietet.

 Jute material with thick padding  
and two handles. Inside with Plastics  
for correct grip.

Art. Nr. | Item No. 80000

Beißkissen | Bite pad
 Aus Baumwoll-Synthetik mit eingebauter 
Kunstoffplatte, die einen korrekten Griff und 
optimalen Transport bietet.

 Cotton-synthetic. Inside with Plastics  
for correct grip.

Art. Nr. | Item No. 11113
Farben: Schwarz, rot, grün 
Colours: Black, red, green

Beißkissen Puppy |  
Bite pad puppy
 Jute, mit zwei Haltegriffen 
 Jute material, with two handles 
Art. Nr. | Item No. 940 

 Baumwoll-Synthetik, zwei Haltegriffe 
 Cotton-synthetic, with two handles 
Art. Nr. | Item No. 941

www.hundesportprofi-kl in.de

940

11113

941

48 cm

38 cm
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Produkt | Produkt

Beißkissen mit austausch-
barem Überzug | Bite pad with 
exchangeable coating
 Beißkissen Keilförmig mit drei Griffen, 
inkl. Überzug

 Bite pad wedge-shaped with three 
handles, incl. cover

Art. Nr. | Item No. 1508-J  
Mit Überzug aus Jute / with jute cover

Art. Nr. | Item No. 1509-B 
Mit Überzug aus Baumwoll-Synthetik /  
with cotton-synthetic cover

Passender Überzug für das 
Beißkissen 1508-J / 1509-B | 
Suitable cover for Bite pad  
1508-J / 1509-B

Art. Nr. | Item No. 1521  
Überzug aus Jute / jute cover

Art. Nr. | Item No. 1522 
Überzug aus Baumwoll-Synthetik /  
cotton-synthetic cover

www.hundesportprofi-kl in.de

1508-J

1508-J

1521 1522

1509-B

NEU!
NEW!
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Mini-Soft Beißkissen aus  
Leder für Welpen | Mini-soft 
bite pad leather for puppies

Art. Nr. | Item No. 21305 
16 x 13 cm

Beißkissen mit 3 Schlaufen | 
Bite pad with 3 grips
 Jute, dick gefüllt, mit Leder überzogen, 
extra stark

 Jute, covered with leather, thick padding, 
extra strong

Art. Nr. | Item No. 200816

Beißkissen mit 3 Schlaufen | 
Bite pad with 3 grips
 Jute, dick gefüllt

 Jute, with thick padding

Art. Nr. | Item No. 200817

Beißkissen mit 3 Schlaufen | 
Bite pad with 3 grips
 Jute, weich gepolstert

 Jute, with soft padding

Art. Nr. | Item No. 50057

16 cm

21305

200816

200817

50057
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Mini Beißkissen  
mit Schlaufe |  
Mini Bite pad with grip
 Passend unter den Arm, gute Alternative 
für Hundeausbildung, aus Baumwoll-Synthetik, 
Farbe: schwarz, grün, rot

 Fits under the arm, a good alternative for 
training, cotton-synthetic,  
colour: black, green, red

Art. Nr. | Item No. 3025 
9 x 16 cm

www.hundesportprofi-kl in.de

3025 9 x 16 cm
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Beißkissen „Soft“ aus  
Nylcot | bite pad „soft“ nylcot

Art. Nr. | Item No. 21306� 30 x 15 cm

 Farben: Schwarz, rot, grün 
 Colours: Black, red, green

Beißkissen „Control“ mit 
3 Griffen | Bite pad „Control“ 
with 3 handles
 Das Erste mit drehbarem Griff. Optimal 
für Training – der Hund lernt selbstständig 
beißen. Es ermöglicht optimalen Druck auf 
die Backenzähne. Mit 5m Gripleine. 
 First Revolving Handle. Optimal for 
training. It provides optimal pressure on the 
molars. With 5m grip rope.

Art. Nr. | Item No. 1404 
Baumwoll-Synthetik | Cotton-synthetic

Art. Nr. | Item No. 1403 
Jute | Jute material

21306

NEU! MIT SPANNFEDER!

1404

1403
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Spezialarm in kurzer  
Ausführung mit drei Griffen 
| Short special sleeve with three 
handles
 Mit abnehmbarer 5m Gummileine. 
 With 5m elastic rope.

Art. Nr. | Item No. 20158 
Baumwoll-Synthetik | Cotton-synthetic

Art. Nr. | Item No. 20157 
Jute | Jute material

20158

20157

NEU! MIT SPANNFEDER!
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Beißkissen „Control“ |  
Bite pad „Control“
 Das Erste mit drehbarem Griff. Optimal 
für Training – der Hund lernt selbstständig 
beißen. Es ermöglicht optimalen Druck auf 
die Backenzähne. Mit 5m Seil. 
 First Revolving Handle. Optimal for 
training. It provides optimal pressure on the 
molars. With 5m rope.

Art. Nr. | Item No. 888 
Baumwoll-Synthetik | Cotton-synthetic

Art. Nr. | Item No. 20156 
Jute | Jute material

Art. Nr. | Item No. 765 
Ring, Ø 17 cm 
schwimmt | floatable

Art. Nr. | Item No. 766 
Ring, Ø 10 cm

Art. Nr. | Item No. 767 
Ring, Ø 9 cm 

www.hundesportprofi-kl in.de

20156

888

765

766

767
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Produkt | ProduktAusbildung | Training

Original KLIN Trainingsbälle| 
Original KLIN training balls 
 Aus Synthetikleder, sehr haltbar, 
schwimmfähig. Ball sollte immer weich 
aufgepumpt sein. Lange Zeit getestet.

 made of synthetic leather, very durable, 
floatable. The ball should always be half way 
inflated. On the market for 4 years.

Vollbälle – ausgestopft | 
Stuffed balls

Art. Nr. | Item No. 758A  
Ø 90 mm
Farben: weiß, gelb, rot, pink 
Colours: white, yellow, red, pink

Aufgepumpte Bälle | 
Inflated balls
 Mit Handschlaufe 
 With handle

Art. Nr. | Item No. 758 � Ø 120 mm 
Farben: weiß, gelb, rot, pink 
Colour: white, yellow, red, pink

Art. Nr. | Item No. 559 � Ø 140 mm 
Farben: gelb, rot, pink 

Colour: yellow, red, pink

Art. Nr. | Item No. 80014 Ø 180 mm 
Farben: gelb, rot, pink 
Colour: yellow, red, pink

Art. Nr. | Item No. 80015 �Ø 180 mm

 Mit Seil, Farben: gelb, rot, pink 
 On a rope, colours: yellow, red, pink

758A

758

www.hundesportprofi-kl in.de

559

80014
80015
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Produkt | ProduktAusbildung | Training

Vollgummibälle aus  
Kautschuk am Band | Solid 
rubber balls on a rope

Art. Nr. | Item No. 334  
Ø 50 mm

Art. Nr. | Item No. 114  
Ø 60 mm

Art. Nr. | Item No. 3331 
Ø 68 mm

Farbe: gelb, rot, orange, blau |  
coulor: yellow, red, orange, blue

Art. Nr. | Item No. 60029  
Ø 60 mm

Jumper-Vollgummibälle  
aus Kautschuk |  
Jumper – rubber balls on a rope

Art. Nr. | Item No. 617

Art. Nr. | Item No. 755

334

114

3331
60029

755

617

Alle Bälle aus eigener Herstellung 

mit echtem Kautschuk.  

Keine Asia Ware!

All Balls are our own fabrication 

with real caoutchouc.  

No asia product!



36

Produkt | Produkt

759

Moosgummibälle |  
Foam rubber balls

Art. Nr. | Item No. 106  
Ø 65 mm 
schwimmfähig | floatable

Art. Nr. | Item No. 756A  
Ø 59 mm, hart | firm

Art. Nr. | Item No. 60032  
Ø 65 mm 
schwimmfähig | floatable

Art. Nr. | Item No. 200  
Ø 65 mm 
schwimmfähig | floatable

Art. Nr. | Item No. 756  
Ø 59 mm

Art. Nr. | Item No. 759  
Ø 90 mm 
schwimmfähig | floatable

Moosgummibälle weich |  
Foam rubber balls soft

Art. Nr. | Item No. 21313  
Ø 60 mm 
mit Schlaufe | with loop 
schwimmfähig | floatable 
verschiedene Farben | different colors

Art. Nr. | Item No. 21314  
Ø 60 mm 
ohne Schlaufe | without loop 
schwimmfähig | floatable 
verschiedene Farben | different colors

756A

60032

756

www.hundesportprofi-kl in.de

106
200

21313

21314

schwimmfähig

floatable
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Hundesportprofi-Klin 
Vollgummibälle aus  
Kautschuk am Band |  
Hundesportprofi-Klin  
Solid rubber balls on a rope
 Farbe:  rot, gelb, orange, blau 
 Colour: red, yellow, orange, blue

Art. Nr. | Item No. 450  
Ø 60 mm

Art. Nr. | Item No. 451  
Ø 60 mm

Art. Nr. | Item No. 452  
Ø 60 mm

Art. Nr. | Item No. 453  
Ø 60 mm

Art. Nr. | Item No. 2010  
Ø 50 mm

Vollgummibälle aus  
Kautschuk |  
Solid rubber balls
 hart, mit Seil 60 cm 
 firm, with rope 60 cm

Art. Nr. | Item No. 197  
Ø 59 mm

Art. Nr. | Item No. 199  
Ø 59 mm

197 199

450

451

453
452

2010

21314
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Moosgummibälle  
schwimmfähig |  
Foam rubber balls floatable
 Mit Anti-Rutschband und Handschlaufe 
Farbe: blau, rot, gelb, orange 
 With anti-slip-rope and handle 
Colour: blue, red, yellow, orange

Art. Nr. | Item No. 20111 
Ø 65 mm 
 
 Mit 50 cm Anti-Rutschband 
 With 50 cm anti-slip-rope

Art. Nr. | Item No. 20160 
Ø 65 mm

Echte Kautschukbälle 
medium | Real caoutchoucballs 
medium
 Mit Anti-Rutschband und Handschlaufe 
Farbe: blau, rot, gelb, orange 
 With anti-slip-rope and handle 
Colour: blue, red, yellow, orange

Art. Nr. | Item No. 20113 
Ø 60 mm 
 
 Mit 50 cm Anti-Rutschband 
 With 50cm anti-slip-rope

Art. Nr. | Item No. 20161 
Ø 60 mm

Echte Kautschukbälle 
hart | Real caoutchoucballs hard
 Mit Anti-Rutschband und Handschlaufe 
Farbe: blau, rot, gelb, orange 
 With anti-slip-rope and handle 
Colour: blue, red, yellow, orange

Art. Nr. | Item No. 20112 
Ø 59 mm 
 
 Mit 50cm Anti-Rutschband 
 With 50cm anti-slip-rope

Art. Nr. | Item No. 20162 
Ø 59 mm

Sandra Meister mit Energy All Cute. BH.AD.A3.SchH1 98-78-96 TSB „a“

ALLE BÄLLE MIT ABS GUMMINIERTEN ANTI-RUTSCHBAND!

20111

20160

20113

20112

20161

20162



39

Produkt | Produkt

Fantastic Foam Ball |  
Fantastic Foam Ball
 Robuster und schwimmender Spielball 
aus weichem Spezialschaum, Reinigt wäh-
rend des Spiels die Zähne Ihres Hundes. 
Farbe: gelb, blau, violett

 Robust and floating ball of soft special 
foam, Cleans while playing your dog‘s teeth. 
Colour: yellow, blue, purple

Art. Nr. | Item No. 3001� Ø 65 mm

Art. Nr. | Item No. 21308� Ø 90 mm 

Everlasting Fun Ball |  
Everlasting Fun Ball
 Mit Anti-Rutschband, Verstärkt den  
Spieltrieb Ihres Hundes. Farbe: grün 

 With anti-slip rope, reinforced the  
playfulness of your dog. Colour: green 

Art. Nr. | Item No. 3002� Ø 70 mm 

Art. Nr. | Item No. 21307� Ø 90 mm

Ersatzriemen für Ball 3002 
und 21307 | Replacement belt 
for ball 3002 and 21307

Art. Nr. | Item No. 1513

Fantastic Ball mit zahnreini-
gendem Effekt| Fantastic Ball
 • in verschiedenen Größen erhältlich 
• für Ballmaschinen geeignet 
• schwimmfähig 
• robuster Schaumball 
• �besseres Tribgefüge durch weiche  

Eigenschaften
• Farbe: gelb, blau, violett

 • Available in different sizes 
• suitable for Ball Machines 
• floats 
• Tough foam ball 
• Colour: yellow, blue, purple

Art. Nr. | Item No. 20309� Ø 65 mm

Art. Nr. | Item No. 20310� Ø 90 mm

www.hundesportprofi-kl in.de

3001 – 21308

3002 – 21307

20309 – 20310

Everlasting Ball | Everlasting Ball
 • toller Wurfball oder für Bestätigungsübungen geeignet 
• kann ebenfalls mit Futter zur Beschäftigung befüllt werden 
• Farbe: grün 

 • good throwing ball 
• you can fill it with food 
• Colour: green

Art. Nr. | Item No. 20311	 Ø 70 mm

Art. Nr. | Item No. 20312	 Ø 90 mm

20311 – 20312

1513

schwimmfähig

floatable

NEU!
NEW!
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Ballständer für  
Vorausübungen | Ball feeder 
Art. Nr. | Item No. 50051

Fährtenschild | Tracking sign 
Art. Nr. | Item No. 5006 

Fährtenschild aus Holz |  
Tracking sign of wood 
Art. Nr. | Item No. 21315� Ø 11 
Art. Nr. | Item No. 21316� 12x10 cm

Vorausgalgen | Ahead gallows
 Höhenverstellbar 50 – 80 cm. Mit einer 
Klammer für problemloses Befreien des 
Balls/Beißwulst für den Hund. 
 Adjustable height 50-80 cm. With a clip 
for easy rid of the ball/bite bar for the dog. 
Art. Nr. | Item No. 1491  

Fährtenmarkierungskreide, 
rot | Tracking chalk, red 
Art. Nr. | Item No. 200819

IPO-Fährtengegenstände |  
TIPO-Tracking articles 
 3er Satz: Holz, Leder, Filz 
 Set of 3: Wood, leather, felt

Art. Nr. | Item No. 21317 
10 x 3 x 0,5 x 1,0 cm� IPO/ VPG

50051

5006

200819

21317

www.hundesportprofi-kl in.de

21315

21316

1491
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Hetzleder | Tug leather

Art. Nr. | Item No. 20039 
mit Seil | with rope, 150 cm

Art. Nr. | Item No. 317A 
ohne Seil | without rope

Art. Nr. | Item No. 317 
mit Lederleine | with leather leash, 
150 cm

Beißsack, Jute | Bite tug, jute

Art. Nr. | Item No. 200821
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Treibschnur | Whip poppers

Art. Nr. | Item No. 086

Ersatzriemen, Leder |  
Drop, leather

Art. Nr. | Item No. 50046

Ersatzriemen, Hanf |  
Drop, hemp

Art. Nr. | Item No. 085

Schlagstock Rohr, 80 cm | 
Reed stick, 80 cm
 Stock aus echtem Manilarohr. Länge ca. 
80 cm, Durchmesser ca. 8 mm.

 Real Manila cane stick. Length app. 80 
cm, diameter app. 8 mm.

Art. Nr. | Item No. 200822

 

Schlagstock | Reed stick

Art. Nr. | Item No. 942 
Ø 15 mm x 90 cm

Schlagstock gepolstert | 
Padded stick
 Flexibler Kunststoffkern, mit weichem 
Filz abgepolstert und mit Leder überzogen. 
Optimale Flexibilität. Für alle Prüfungen 
zugelassen und von Lehrhelfern empfohlen.  
 Stick with flexible plastic core, padded 
with felt and covered with leather. Optimal 
flexibility. Approved for all trials and used in 
national and world championships.

Art. Nr. | Item No. 447

www.hundesportprofi-kl in.de

086

50046

085

200822

942

447
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Peitsche aus Leder |  
Leather whip
 Sehr laut, Softgriff, hohe Qualität durch 
ständige Weiterentwicklung und große 
Erfahrung. 
 with excellent grip, very loud, with soft 
handle.

Art. Nr. | Item No. 50045

Peitsche Kunststoff |  
Plastic whip
 Peitsche aus stabilem, flexiblem Kunst-
stoff mit Peitschenriemen und Knaller am 
Ende. Länge 60 cm. 
 Whip made of durable and flexible plastic 
with drop and popper on the end. Length 
app. 60 cm.

Art. Nr. | Item No. 084

Peitsche mit Ledergriff | 
Whip with leather handle

Art. Nr. | Item No. 2207� 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 21319� 40 cm

Peitsche Sulge 60 cm |  
Braided wood whip 60 cm
 Peitsche aus gedrehtem Holz mit Riemen 
und Knaller. Länge 60 cm.  
 Whip made of braided wood with drop 
and popper. Length app. 60 cm.

Art. Nr. | Item No. 150

Schlagstock komplett aus 
Soft-Leder mit Knaller |  
Padded stick entirely of soft  
leather with Popper

Art. Nr. | Item No. 3003� 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 21318� 40 cm

50045

2207

084

150

3003

21319

21318

sehr laut!
very loud!
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Lautlose Hundepfeife |  
Silent training whistle
 Messing vernickelt, mit Hülse und 
Plastiketui. Lautlose Dressurpfeife, für den 
Menschen kaum hörbar, Reichweite für 
den Hund 150 – 400 Meter, immer gleiche 
Tonhöhe durch Feststellen der Arretiermutter, 
aufgesteckte Hülse schützt die Einstellung.

 Brass, nickel plated, with tube and plastic 
sheath. The ultrasound whistle is almost in-
audible for the human ear. The dog can hear 
the whistle over a distance of 150 to 400 
meters. The pitch can be fixed permanently 
by adjusting the lock screw. A plastic cover 
protects the setting.

Art. Nr. | Item No. 37802 
Art. Nr. | Item No. 37803

Trillerpfeife, Metall, 5 cm | 
Whistle, metal, 5 cm 
Art. Nr. | Item No. 37801

Büffelhornpfeife Doppelton | 
Buffalo horn whistle, two tone

Art. Nr. | Item No. 37805 8 cm 
Art. Nr. | Item No. 37804 6 cm

Ohrenstützen paarweise | 
Ear supports in pairs

Art. Nr. | Item No. 20109

Clicker | Clicker
 Gerät zur modernen Hundeerziehung 
(Clicker Training). 
 Device for behaviour shaping (clicker 
training). 
Art. Nr. | Item No. 200828

37801

37802

37803

37804 37805

200828

20109
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Hundefangstock | Dog pole
 Der sichere Weg, Hunde einzufangen. 
Stabiles Rundrohr aus Aluminium. Fang-
schlinge aus ummanteltem Drahtseil. Schlin-
ge mit Schnellauslösung und Arretiervorrich-
tung. Länge 150 cm.

 The safe way to catch dogs. Aluminum 
tube with plastic handle. The coated stain-
less steel cable has a quick release and lock 
handle. Length 150 cm.

Art. Nr. | Item No. 200826

www.hundesportprofi-kl in.de
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Körmaß Metall |  
Measuring metal
 Von den Hundeverbänden zugelassenes 
Körmaß zur Ermittlung der Höhe, Länge und 
Brusttiefe des Hundes. Verchromtes Metall 
mit millimetergenauem Maßband und einer 
Feststellschraube. Gesamtlänge: 90 cm.

 Measuring device recognized by the 
breeding associations for measuring height, 
length and chest width of dogs.  Chrome 
plated metal with a tape measure with an 
accuracy down to the millimeter and a lock 
screw. Length: 90 cm.

Art. Nr. | Item No. 200829

Hecktürverriegelung  
3-fach verstellbar |  
Car locking 3-way adjustable
  
Sorgt für ausreichend Belüftung

Einstellungen bei: 
27cm, 32cm und 37cm

  
Ensures adequate ventilation

Settings for: 
27cm, 32cm and 37cm

Art. Nr. | Item No. 1501 

Zerlegbare  
Apportierständer |  
Dumbbell stand demountable

Art. Nr. | Item No. 21323 
Set

Art. Nr. | Item No. 21324 
Ständer | stand

200829

1501

www.hundesportprofi-kl in.de

21324

21323
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Apportierholz “IPO” |  
Dumbbell “IPO”

Maße | Size   4 x 12 x 12 cm

Art. Nr. | Item No. 80027 
650 g

Art. Nr. | Item No. 80028 
1000 g

Art. Nr. | Item No. 80029 
2000 g

Apportierholz “IPO” |  
Dumbbell “IPO”
 Aus Buchenholz mit gummiüberzogenem 
Steg. Trainingshölzer zum trainieren des 
ruhigen Griffs.

 Dumbbell made of beech wood with a 
rubber-covered centerpiece. Excellent for 
practicing a calm grasp.

Art. Nr. | Item No. 50061

80027

80028

80029

50061

wasserabweisend

water-repellent
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IPO Apportierholz-Set mit  
wechselbaren Stegen |  
IPO Dumbbell set with exchan-
geable centerpieces
 Wechselstege: 
• Niederdruckpolyethylen Ø 35-38 x 120 mm 
• Flechtseil 
• Buchenholz mit Gummi überzogen 
• Buchenholz mit Leder Überzogen 
• Buchenholz rund 
• Buchenholz rechteckig 
 
 Centerpieces:  
• Low pressure polyethylene  
Ø 35-38 mm x 120 
• braided rope 
• beech wood covered with rubber 
• beech wood covered with leather 
• beech wood round 
• beech wood rectangular

Art. Nr. | Item No. 1405� 650 g 

Art. Nr. | Item No. 1406� 1000 g

Art. Nr. | Item No. 1407� 2000 g

Obedience Zubehör – 
Holzapportel |  
Obedience equipment – Dumbbell

Art. Nr. | Item No. 7777� 150 g

Art. Nr. | Item No. 7776� 250 g

Art. Nr. | Item No. 7775� 350 g

Art. Nr. | Item No. 7774� 450 g

Mittelstücke | Centerpieces

Art. Nr. | Item No. 200831 J

Art. Nr. | Item No. 200831 P

Art. Nr. | Item No. 200831 L

Art. Nr. | Item No. 1408

Art. Nr. | Item No. 1409

Art. Nr. | Item No. 1510

200831 J

200831 P

200831 L

7774 – 7777

1408

1409

1510

1405 – 1407
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Reinhart Wicke und Tito von Sulzbachtal

Helfergurt aus Leder (Füh-
rungshilfe) | Padded leather 
belt (handling aid)
Länge | Length: 90, 100, 110, 120, 130 cm

Art. Nr. | Item No. 726

Kraftgürtel, Leder 
gepolstert | Padded leather belt
Länge | Length: 90, 100, 110, 120, 130 cm

Art. Nr. | Item No. 440

Helfergurt | Synthetic belt
 Mit Wirbelsäulenstütze aus Synthetik, 
weich gepolstert mit Klettverschluß, nur 
400 g, Länge: 90, 100, 120, 130, 140 cm

 With velcro fasteners. Weighs only 400 g, 
Length: 90, 100, 120, 130, 140 cm

Art. Nr. | Item No. 50050

726

440

50050
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200835 – 37

657 – 664

Arbeitsleinen, extra soft, 
Chromhaken | Working leashes, 
extra soft, chrome hook
Art. Nr. | Item No. 657	 15 mm x 100 cm 
Art. Nr. | Item No. 658	 15 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 659	 15 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 660	 15 mm x 10 m

Art. Nr. | Item No. 661	 20 mm x 100 cm 
Art. Nr. | Item No. 662	 20 mm x 200 cm 
Art. Nr. | Item No. 663	 20 mm x 5 m 

Art. Nr. | Item No. 664	 20 mm x 10 m

Arbeitsleine, federleicht, mit 
Schlaufe und Messinghaken, 
genäht | Working leash, very 
light, with strap and brass hook, 
sewn
Art. Nr. | Item No. 200835� 20 mm x 2 m 
Art. Nr. | Item No. 200836� 20 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 200837� 20 mm x 10 m

Arbeitsleinen extra |  
Working leash extra
 Arbeitsleinen aus extra weichem Gurt 
und Schlaufe, Messinghaken genäht 
 Working leash, extra soft material, with 
strap and sewn brass hook

Art. Nr. | Item No. 50063	 20 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 50026	 20 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 50064	 20 mm x 15 m 
Art. Nr. | Item No. 50065	 20 mm x 20 m 

50063 – 65
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Nylon-Suchleine (P.P.) mit 
Schlaufe und Bolzenhaken 
aus Chrom, schwarz |  
Nylon tracking leash (P.P.) with 
strap, chrome hook, black.
Art. Nr. | Item No. 0282	 16 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 145	 20 mm x 10 m

Nylon-Suchleine (P.P.) ohne 
Schlaufe, mit Messinghaken, 
schwarz | Nylon tracking leash 
(P.P.) without strap, with brass 
hook, black.
Art. Nr. | Item No. 60047 	 10 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 60048 	 10 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 60050 	 10 mm x 20 m

Art. Nr. | Item No. 80088 	 16 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 80034 	 16 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 80035 	 16 mm x 20 m

Art. Nr. | Item No. 80036 	 20 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 80037 	 20 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 80038 	 20 mm x 20 m

Art. Nr. | Item No. 20045 	 25 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 20044 	 25 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 20043 	 25 mm x 20 m

PAC-Gurtband mit beidsei-
tiger Anti-Rutsch-Auflage | 
PAC-strap with double-sided 
anti-slip pad
 Bei Bestellung bitte die Farbe  
angeben: gelb, schwarz, orange

 When ordering please select color: 
yellow, black, orange

orange/gelb | orange/yellow 
Art. Nr. | Item No. 21375� 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 21376� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21377� 20 mm 

schwarz | black 
Art. Nr. | Item No. 3334� 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 3335� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 3336� 20 mm 

0282 – 20043

21375 – 21377
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Super-Grip Arbeitsleine, 
Bolzenhaken aus Messing | 
Super grip working leash, 
brass bolt hook
 Aus Baumwollgurt, mit eingeflochtenen 
Gummibändern. Die Leine liegt optimal in der 
Hand und ist sehr rutschfest. Ohne Schlaufe, 
4 mm Stark. 
 Non-slip leash made of cotton, with 
rubber woven in the material. Perfect grip 
and feel. Without strap, 4 mm strong.

Art. Nr. | Item No. 200832	 20 mm x 2 m 
Art. Nr. | Item No. 200833	 20 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 200834	 20 mm x 10 m

Art. Nr. | Item No. 589	 16 mm x 2 m 
Art. Nr. | Item No. 590	 16 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 591	 16 mm x 10 m 

Super-Grip-Arbeitsleine, 
Bolzenhaken aus Messing | 
Super grip working leash, 
brass bolt hook
 Leine aus Baumwollgurt, 20 mm breit, 
mit eingeflochtenen Gummibändern. 
Die Leine liegt optimal in der Hand und ist 
sehr rutschfest, 4 mm Stark. 
 Super grip leash made of cotton, 20 
mm wide, with rubber woven through the 
material. The leash is anti-slip with perfect 
grip and feel, 4 mm strong.

Art. Nr. | Item No. 200905 
20 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 200906 
16 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 200907 
20 mm x 100 cm   mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 200908 
16 mm x 100 cm   mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 932 
20 mm x 300 cm 
ohne Ring | without ring

Art. Nr. | Item No. 200911 
16 mm x 300 cm 
ohne Ring | without ring

Art. Nr. | Item No. 20136 
16mm x 30cm 
Kurzführer 
 
Kurzführer |  
Short handling leash
Art. Nr. | Item No. 200912 
16 mm x 35 cm

200832 – 591

200905 – 06

200907 – 8

200912

20136

Achtung: 5 m und 10 m Leinen ohne Garantie!

Ausbildung | Training
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Gummierte Sportleinen, 
Bolzenhaken aus Messing | 
Rubber Sportline, brass bolt hook
 mit beidseitigen anti-rutsch Gummifäden. 
2,5 mm Stark. Bei Bestellung Farbe angeben!

 with duplex anti slide rubberfilament.  
2,5 mm strong. Specify color when ordering!

Doppel-Leine | Double-Leash
Art. Nr. | Item No. 21333� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21334� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21335� 12 mm

Leine | Leash 
100 cm mit Ring | with ring 
Art. Nr. | Item No. 21336� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21337� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21338� 12 mm

100 cm mit Schlaufe | with strap 
Art. Nr. | Item No. 21339� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21340� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21341� 12 mm

200 cm ohne Schlaufe | without strap 
Art. Nr. | Item No. 21342� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21343� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21344� 12 mm

200 cm mit Schlaufe | with strap 
Art. Nr. | Item No. 21345� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21346� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21347� 12 mm

Kurzführer | Short handling leash 
100 cm 
Art. Nr. | Item No. 21348� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21349� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21350� 12 mm

35 – 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 21351� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21352� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21353� 12 mm

30 cm mit Schlaufe | with Strap 
Art. Nr. | Item No. 21354� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21355� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21356� 12 mm

Suchleinen | Tracking leash 
5 m (keine Schleppleine) 
Art. Nr. | Item No. 21357� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21358� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21359� 12 mm

10 m (keine Schleppleine) 
Art. Nr. | Item No. 21360� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 21361� 16 mm 
Art. Nr. | Item No. 21362� 12 mm

Auf Wunsch auch länger! 
Longer on request!

Halsband gummiert mit Steck-
schloss | Collar gummed with lock 
plug
Art. Nr. | Item No. 1511� 20mm x 35-54cm

Achtung: 5 m und 10 m Leinen ohne Garantie!

21336 – 21338

21357 – 21362

1511

21354 – 21356

21351 – 21353

Bitte Farbe angeben: | Please specify color:

schwarz „s“ | black „s“ 
gelb „g“ | yellow „g“ 
orange „o“ | orange „o“

Auf Wunsch mit Chromhaken! 

Available with chrome hooks!

21333 – 21335

21348 – 21350
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Arbeitsleinen | Working leash
 Multiseil mit Schlaufe, Bolzenhaken Messing 
 multi rope with strap and brass hook 
Art. Nr. | Item No. 616	 8 mm x 10 m

 Multiseil o. Schlaufe, Bolzenhaken Messing 
 Multi rope without strap, brass hook. 
Art. Nr. | Item No. 60041	 8 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 60040	 8 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 200838	 6 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 200839	 6 mm x 5 m

616

60040 – 200839

www.hundesportprofi-kl in.de

1512

Ausbildung | Training

Jogging Leine / THS Laufleine |  
Jogging leash / THS Leash

Jogging Leine aus Gurt 
 • Verdoppelte Robustheit des Verschlusses 
• Rückdämpfer 
• Hundeleine mit 1,30m mit stufenlos ver		
	 stellbarer Leine 
• Schnelle und einfache Verschlusstechnik 
• �Stufenlos verstellbarer Bauchgurt
• mit Panikhaken für THS zugelassen
• in zwei Größen lieferbar

Jogging leash

 • Doubled robustness of the shutter 
• Rear shock absorber 
• Leash 1,30m with continuously adjustable 	
	 leash
• Fast and easy locking technology 
• �Infinitely adjustable waist belt
• �Approved with panic hook for THS
• Available in two sizes

Art. Nr. | Item No. 1512-A	  
Umfang/scope		   46-70cm

Art. Nr. | Item No. 1512-B	  
Umfang/scope 	 50-109cm
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1492

1411

1411-K

Hetzleine für Pfahlarbeit |  
Working leash for pile work
 Arbeitsleinen aus weichem Gurt. Das Besondere an der Leine ist 
der Schnappschäkel, der eine hohe Zugkraft von 300 kg aushält. Die 
Hetzleine ermöglicht eine blitzschnelle Befreiung des Hundes bei 
der Pfahlarbeit ohne Komplikationen und langen Pausen durch den 
Schnappschäkel. Durch die Kette ist die Leine Problemlos überall zu 
besfestigen.

 Working leash made of soft strap. The special feature of the line 
is the snap shackle that can withstand a high tensile strength of 300 
kg. The Leash allow for a quick release of the dog in the pile work 
without complications and long break by the snap shackle. By the 
chain leash is easy to then attach anywhere.

Art. Nr. | Item No. 1492 
Maße | Size� 20 mm x 5 m

Arbeitsleine mit einem Schnappschäkel |  
Working leash with a  
snap shackle
 Das Besondere an der Leine ist der Schnappschäkel, der eine hohe 
Zugkraft von 300 kg aushält. An der Leine ist ein Zugmechanismus 
angebracht, der das Blitzschnelle ableinen des Hundes unter Span-
nung ermöglicht. Sehr beliebt bei Polizeieinsätzen oder Schutzdienst.

 The special feature of the line is the snap shackle that can with-
stand a high tensile strength of 300 kg. On a leash, a pulling mecha-
nism is attached which allows the Lightning Fast from linen the dog 
under tension. Very popular with police operations or security service.

Art. Nr. | Item No. 1411 
Maße | Size� 20 mm x 1 m

Kurzführer mit Schnappschäkel | Handling 
with snap shackle
 Kurzführer mit einem Schnappschäkel aus Gurtband als Hand-
schlaufe.

Das besondere an dem Kurzführer ist der Schnappschäkel, der eine 
hohe Zugkraft von 300 kg aushält.

An dem Kurzführer ist ein Zugmechanismus angebracht, der das 
Blitzschnelle ableinen des Hundes unter Spannung mit einem Finger 
ermöglicht.

Sehr beliebt bei Polizeieinsätzen und beim Schutzdienst.

 Handling with a snap shackle made ​​of webbing with hand strap.

The special feature of the Handling is, the snap shackle that can 
withstand a high tensile strength of 300 kg.

On the Handling, a pulling mechanism is mounted, which allows the 
flash Fast ableinen of the dog tensioning and.

Very popular with police operations and protection service.

Art. Nr. | Item No. 1411-K 
Maße | Size� 20 mm x 1 m

NEU!
NEW!
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Abseil- und Tragegeschirr |  
Roping- and carryharness 
 Rucksackartiges Abseil- und Tragege-
schirr, ist für den Hund bequem, bietet ihm 
maximale Sicherheit, sowie sehr gute Be-
weglichkeit für den Hundeführer. Erstklassige 
Materialqualität, mit hochwertiger Ausarbei-
tung, und besten technischen Lösungen.

 Backpack like roping- and carryharness, 
is comfortable for the dog, it offers maximal 
security, also very good flexibility for the 
dog handler. First class material quality, with 
premium composition, and best technic fixes.

Einheitsgröße, bis 60 kg | one size (fits it all), 
till 60 kg

Art. Nr. | Item No. 857

Abseilgeschirr |  
Roping harness for rescue dogs
 Stabiles, gepolstertes Nylon-Gewebe 
mit Nylon-Gurtung. Passend für mittelgroße 
Rassen.

 Strong, padded nylon harness with nylon 
rigging for medium sized dogs.

Art. Nr. | Item No. 200842

Spezial-Geschirr 
für kranke Hunde |  
Special harness for sick dogs
 Stabiles, gepolstertes Nylon-Gewebe mit 
Nylon-Gurtung. 

• nach einer Operation 
• bei Hüftproblemen 
• als Hilfe beim Treppensteigen etc.

 Strong, padded nylon harness with nylon 
rigging. 

• after operation 
• in case of aching pelvis 
• as an aid for stairsclimbing 

Art. Nr. | Item No. 459 XL

Art. Nr. | Item No. 460 M

200842

459 – 460

857
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„HANDY CANIS“  
Trage-Geschirr für kranke 
Hunde |  
„HANDY CANIS“  
hand-held harness for sick dogs
 Verstellbares und waschbares Trage-
Geschirr, für leichte bis schwere vorüberge-
hende oder dauerhafte Lähmung der Vorder- 
oder Hinterbeine.

• festes Neopren 
• �elastisches Material, bequem und einfach 

zu justieren
• komplett waschbar
• �passt sich der Körpergröße des Tieres mit 

Hilfe von Klettbändern und verstellbaren 
Trägern an

• �einstellbare Hebebänder für optimalen 
Tragekomfort

 Adjustable and washable hand-held 
harness, for mild to serious temporary or 
permanent paralysis of the front or hind legs. 
Helps the animal move about and especially 
climbing up curbs and stairs. 
• heavy duty neoprene 
• �stretchy material, comfortable and easy 

to adjust
• entirely washable 
• �adjusts to the animal‘s body size with 

Velcro bands and adjustable straps
• �adjustable lifting straps for the owner‘s 

comfort

Art. Nr. | Item No.  
vorne | front legs

Größe | Size Maße 1 | Dimensions 1 Maße 2 | Dimensions 2 Rasse | Breed

3015 S 30 – 45 cm 10 – 25 cm Dackel | Dachshound

3016 M 45 – 65 cm 25 – 35 cm Basset | Basset hound

3017 L 65 – 85 cm 35 – 45 cm Schäferhund, Golden Retriever | German Shepherd, Golden Retriever

3018 XL 85 – 100 cm 35 – 45 cm Bernhardiner, Neufundländer | St. Bernard, Newfoundland

Art. Nr. | Item No.  
hinten | hind legs

Größe | Size Maße 3 | Dimensions 3 Maße 4 | Dimensions 4 Rasse | Breed

3020 XS 30 – 33 cm 7,5 – 17 cm Yorkshire, Chihuahua | Yorkshire, Chihuahua

3021 S 33 – 36 cm 15 – 23 cm Dackel | Dachshound

3022 M 36 – 50 cm 22 – 32 cm Basset | Basset hound

3023 L 50 – 63 cm 31 – 36 cm Schäferhund, Golden Retriever | German Shepherd, Golden Retriever

3024 XL 63 – 81 cm 37 – 53 cm Bernhardiner, Neufundländer | St. Bernard, Newfoundland

Maße | Dimensions

Ausbildung | Training
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50032

80070, 80061, 80062 823D

823A

Suchgeschirr, Sonderdruck |  
Tracking harness, custom print
 Bedrucktes Kunstleder mit Veloursleder 
unterlegt. Lederriemen im Bauch- und 
Brustbereich verstellbar. Schnellverschluss, 
Leinenring angenietet. Sonderdruck erst 
ab einer Bestellung von 20 Stück möglich. 
Druckvorlage bitte bei Bestellung mitliefern.

 Printed imitation leather with real suede 
leather lining. Adjustable Leather breast and 
belly straps. Quick release snap and riveted 
ring for the leash. One size. Custom print 
only possible with an order of 20 harnesses 
or more. Please send the print design along 
with your order.

Art. Nr. | Item No. 823
A – ohne Aufdruck | unprinted 
B – Pol | with “POL“ imprint 
C – SV | with “SV“ imprint 
D – + | with “+” imprint 
E – ZOLL | with “Zoll” imprint

Zuggeschirr “Power  
Spezial” | Pulling harness  
„Power Spezial“
 Stabil, stark gepolstert

 Durable, strongly padded

Art. Nr. | Item No. 80070 
65 – 80 cm

Art. Nr. | Item No. 80061 
65 – 90 cm

Art. Nr. | Item No. 80062 
85 – 110 cm

Zuggeschirr “Klin-Profi” | 
Pulling harness “Klin Profi“
 Ideal für Krafttraining oder Zughunde vor 
Schlitten oder Wagen. Weich gepolstertes 
Soft-Leder mit 2 Seitenriemen.

 Ideal for dog sledding dog cart sports. 
Made of soft leather with leather lining, with 
two straps.

Art. Nr. | Item No. 50032a 
65 – 100 cm

Art. Nr. | Item No. 50032b 
95 – 130 cm
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Suchgeschirr Böttcher,  
Universalgröße |  
Tracking harness “Böttcher”, 
one size fits all

Art. Nr. | Item No. 829 
Gurt: schwarz | nylon: black

Art. Nr. | Item No. 069 
Leder: braun | leather: brown

Art Sportiv Geschirr |  
Art Sportiv harness
 Stabiles Nylonmaterial, Brust unterlegt 
Farbe: schwarz.

 Strong nylon material, adjustable, lined  
chest strap. Colour: black

Art. Nr. | Item No. 336

Fährtengeschirr Dr. H. Raiser | 
Tracking harness „Dr. H. Raiser“
„Der Schlüssel zum Erfolg liegt im Talent, im 
Wissen und im Fleiß. Können ist aber auch ab-
hängig vom Werkzeug. Drei Bundessieger können 
im Bezug auf das Fährtengeschirr nicht irren. 
Der Firma Klin ist es gelungen, das nach über 20 
Siegerprüfungsteilnahmen ausgediente Geschirr 
zu rekonstruieren und sogar noch zu optimieren. 
Herzlichen Dank für die Mühe!“ Dr. Raiser

Art. Nr. | Item No. 933 
Einheitsgröße, mit abnehmbarer Ausbil-
dungshilfe, Beschläge in Messing |  
One size fits all, with removable training 
assistance, fittings in brass

Art. Nr. | Item No. 934 
Chrom | chrome

Böttcher Suchgeschirr  
aus weichem Leder |  
Böttcher tracking harness  
soft leather
• Einfaches und schnelles Anlegen am Hund 
• �Durch speziell entwickelten, festen Steg 

kein Verrutschen
• �Optimaler Tragekomfort durch  

angenehmen Verschluss
• �Besseres Suchverhalten durch Einhaken 

der Fährtenleine

Art. Nr. | Item No. 21363 
50 – 100 cm verstellbar | adjustable

829

069

21363

336

Ausbildungshilfe abnehmbar! 
Removable training assistance!

Dr. Raiser

Fährtengeschirr

933

Ausbildung | Training
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„Logo“ und Diensthunde-
geschirr | „Logo“ work harness
 Stabil, stark gepolstert, inkl. Beschriftung 
Farben: schwarz

 Durable, strongly padded, incl. Label 
Colour: black

Art. Nr. | Item No. 866 
Größe | Size 	XXXL� 85 – 115 cm

Art. Nr. | Item No. 537 
Größe | Size 	XXL� 76 – 100 cm

Art. Nr. | Item No. 536 
Größe | Size 	 XL� 70 – 90 cm 

Schriftzug | Label
 Größe: 16 x 4 cm,  
für Geschirrgröße XL, XXL, XXXL 
Nur mit Ausweis!

 Size: 16 x 4 cm,  
for harness size XL, XXL. XXXL 
Only with document of identification!

A: ZOLL, B: POLIZEI, C: SECURITY 
Art. Nr. | Item No. 532 

Arbeitsgeschirr „Spezial” | 
Nylon work harness „Special“
 Stabil, stark gepolstert 
Farbe: schwarz.

 Durable, strongly padded 
Colour: black

Art. Nr. | Item No. 455 
XL  75 – 94 cm

Art. Nr. | Item No. 456 
L  68 – 80 cm

Art. Nr. | Item No. 2160 
Zugkraft bis 250 kg | drag force up to 250 kg

Größen | Sizes:  
M	 74 – 97 cm 
L	 79 – 103 cm 
XL	 86 – 109 cm

Y-Gurt | Y-Belt
für Art. Nr. 455 und 456 |  
for Item No. 455-456

Art. Nr. | Item No. 2171 
Größen | Sizes: L, XL

www.hundesportprofi-kl in.de

2171

532

866-536

2160

455 – 456
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Arbeitsgeschirr aus Fett- 
leder | Work harness, made of 
soft leather
 Handnaht mit Griff, beste Qualität

 Hand sewn, extra padded, best quality.

Art. Nr. | Item No. 20019 
65 – 85 cm

Art. Nr. | Item No. 20020 
85 – 110 cm

Arbeitsgeschirr aus Fett- 
leder | Work harness, made of 
soft leather
 Handnaht, extra gepolstert, 
beste Qualität.

 Hand sewn,  best quality

Art. Nr. | Item No. 0689 
Nr. 1: 65 – 95 cm

Art. Nr. | Item No. 0690 
Nr. 2: 85 – 110 cm

Arbeitsgeschirr „KLIN“  
aus Fettleder | Work harness 
„KLIN“, made of soft leather
 Handnaht, sehr gut gepolstert,  
in bester Qualität!

 Hand sewn, well padded, best quality!

Art. Nr. | Item No. 539 
bis 90 cm | up to 90 cm

Art. Nr. | Item No. 540 
bis 105 cm | up to 105 cm

Art. Nr. | Item No. 541 
bis 125 cm | up to 125 cm

Arbeitsgeschirr, Fettleder 
genietet, beste Qualität |  
Work harness, soft leather, rive-
ted, best quality

Art. Nr. | Item No. 931 
Bauchumfang | girth: 35 – 65 cm

0689 – 0690

20019 – 20020

www.hundesportprofi-kl in.de

931

539 – 541
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539-A – 541-A

Arbeitsgeschirr „KLIN“  
aus Fettleder mit Handgriff |  
Work harness „KLIN“ from oiled 
leather with handle
 Geschirr Handnaht, sehr gut gepolstert, 
in bester Qualität

 Dish Handstitched, very well padded, 
best quality

Art. Nr. | Item No. 539-A 
bis 90 cm | up to 90 cm

Art. Nr. | Item No. 540-A 
bis 105 cm | up to 105 cm

Art. Nr. | Item No. 541-A 
bis 125 cm | up to 125 cm

Arbeitsgeschirr aus Fettle-
der mit Handgriff und Steck-
schloß | Work harness from oiled 
leather with handle and buckle
 Geschirr Handnaht, sehr gut gepolstert, 
in bester Qualität

 Dish Handstitched, very well padded, 
best quality

Art. Nr. | Item No. 20019-A 
65 – 85cm

Art. Nr. | Item No. 20020-A 
85 – 110cm

20019-A – 20020-A

Komfort Hundegeschirr | 
Comfort Harness
 • Gurt mit Nappaleder 
• sehr leicht und bequem 
• �schnelles An- und Ausziehen mit  

Steckschloss
• Farbe: schwarz 
• in drei Größen erhältlich

 • Strap with nappa 
• Very lightweight and comfortable 
• Quick on and take off 
• Color: black 
• Available in three sizes

Art. Nr. | Item No. 3074 
Bauchumfang | girth:� 50 – 60 cm

Art. Nr. | Item No. 3075 
Bauchumfang | girth:� 60 – 70 cm

Art. Nr. | Item No. 3076 
Bauchumfang | girth:� 70 – 80 cm

NEU!
NEW!
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Hundeführerweste „classic“ | 
Dog handler vest “classic“
 Bequeme und stabile Weste von innen 
gefüttert mit vielen cleveren Details. 
Die Weste verfügt über zahlreiche Taschen, um 
Beißwülste oder „Leckerli“ unterzubringen. 
Über einen Zug kann die Weste dem Taillen-
umfang angepasst werden. 
Futtertasche abnehmbar. 
Material: 50% Polyester und 50 % Baum-
wolle

 Comfortable and stable vest with many 
clever details. 
The vest has many pockets to Beißwülste or 
„treat“ to accommodate. 
A train, the vest can be adjusted to the waist 
size. 
Pocket lining detachable. 
Material: 50% polyester and 50% cotton 

Art.Nr./Item.No. 1503
Farbe | Colour: schwarz/blau | black/blue 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL  

Hundeführerweste |  
Dog Handler Vest
 Aus hochwertigem Material mit erstklas-
sigen Teilen, zwei Brusttaschen, zwei Seiten-
taschen und einer großen, durchgängigen 
Rückentasche. 
Weste an der Tailie anpassbar. 
Futtertasche im vorderem Bereich abnehm-
bar. 
Material: 50% Polyester und 50 % Baum-
wolle

 Made of high quality material with 
excellent parts, two breast pockets, two side 
pockets and a large, integrated back pocket.
Vest adaptable to the Tailie. 
Food bag in the front region removable.
Material: 50% polyester and 50% cotton

Art.Nr./Item.No. 1502
Farbe | Colour: schwarz/blau | black/blue 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

Arbeitskirt | Work Kirt
 Arbeitskirt, alles an der Hüfte was du 
brauchst 
• Mit den gewohnten Taschen wie bei Westen 
• Mit Gürtel für optimalen Halt 
• Tiefe Eingrifftaschen und einer großen, 		
   durchgängigen Rückentasche. 
• Ideal wenn keine Weste erwünscht 
Farbe: Schwarz/Blau

 Work kirt, everything you need at the hip 
• With the usual pockets as in the West 
• With belt for optimum grip 
• Depth pockets and a large, integrated back 
pocket. 
• Ideal if no vest desired 
Color: Black / Blue 

In drei Größen lieferbar / Available in three sizes

Art.Nr./Item.No. 21564  XS-S :  	 68 – 98cm 
Art.Nr./Item.No. 21565  M-L :	 79 – 105cm 
Art.Nr./Item.No. 21566  XL-XXL: 	87 – 113cm 
Art.Nr./Item.No. 21567  3XL-4XL: 104 – 130cm  

Ausbildung | Training
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21564 - 21567
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Trainingsweste | Training vest

 Mit 2 Brusttaschen, eine davon mit Klettver-
schluss. Große Taschen im Vorder- und Rückenbe-
reich, und einer großen, durchgängigen Rückenta-
sche mit seitlichem Befestigungsring. Über einen 
Zug kann die Weste dem Taillenumfang angepasst 
werden.

• Außen besteht die Trainingsweste aus Mikrofaser, 
und innen aus 100% Polyester 
• Sehr leichter Tragekomfort 
• Waschbar bei 30° in der Maschine - nicht für den 
Trockner geeignet

 With 2 breast pockets, one with Velcro. Large 
pockets at the front and back, and a large, integrated 
back pocket with lateral fixing ring. About a train, 
the vest can be adjusted to the waist circumference.

• Outside, there is a training vest made of microfiber, 
and the inside of 100% polyester 
• Very lightweight comfort 
• Washable at 30 ° in the machine - not suitable for 
the dryer

Art. Nr. | Item No. 1505 
Farbe | Colour: schwarz/grün | black/green 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

Art. Nr. | Item No. 1507 
Farbe | Colour: schwarz/hellblau | black/light blue 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

Hundeführerhose |  
Dog Handler Pants

 Außen besteht die Trainingshose aus Mikrofaser, 
und innen aus 100% Polyester. • Die Trainingshose 
hat vorne, hinten und seitlich Taschen. 
• Im Kniebereich ist ein Reißverschluss vorhanden, 
wodurch die Hose zu einer Kurzhose umfunktioniert 
werden kann. 
• Gummibund sorgt für Komfort

 Outside, there is a training pant made of microfi-
ber, and the inside of 100% polyester. 
• The training pant has front, back and side pockets. 
• In the knee area, a zipper is present, so that the 
pants can be turned into a short pants. 
• Elastic waistband for comfort

Art. Nr. | Item No. 1504 
Farbe | Colour: schwarz/grün | black/green 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL

Art. Nr. | Item No. 1506 
Farbe | Colour: schwarz/hellblau | black/light blue 
Größen | Sizes: S, M, L, XL, XXL, XXXL

1505

1504

1506

1507
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Hetzhalsbänder, sehr weich mit Softle-
der, genäht (Gesamtlänge) |  
Collar with soft leather, perfect for working 
dogs (Total length)

Art. Nr. | Item No. 20015	 25 mm x 35 – 40 cm	(50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20016	 25 mm x 37 – 45 cm	(55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20017	 25 mm x 43 – 50 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20018	 25 mm x 46 – 58 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 928	 50 mm x 35 – 45 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 929	 50 mm x 38 – 48 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 930	 50 mm x 42 – 52 cm	(65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20012	 50 mm x 45 – 58 cm (70 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20013	 50 mm x 49 – 62 cm (75 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20014	 50 mm x 56 – 69 cm (80 cm) 

Hetzhalsbänder mit Griff, Softleder 
gepolstert (Gesamtlänge) |  
Super soft collar, sewn with leather lining (Total 

length)

Art. Nr. | Item No. 50053A		  42 – 48 cm	 (55 cm)
Art. Nr. | Item No. 50053B		  45 – 55 cm	 (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 50053C		  47 – 56 cm	 (65 cm)
Art. Nr. | Item No. 50053D		  53 – 63 cm	 (70 cm)
Art. Nr. | Item No. 50053E		  59 – 69 cm	 (75 cm)
Art. Nr. | Item No. 50053F		  56 – 68 cm	 (80 cm)
Art. Nr. | Item No. 50053G		  65 – 75 cm	 (85 cm) 

Hetzhalsbänder mit Griff, doubliert, 
stabiles Nylonmaterial (Gesamtlänge) | 
Collar, double sewn, with strap, strong nylon 
material (Total length)

Art. Nr. | Item No. 80021	 50 mm x 35 – 42 cm	(50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80022	 50 mm x 40 – 48 cm	(55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80023	 50 mm x 42 – 52 cm	(60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80024	 50 mm x 47 – 58 cm	(65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80025	 50 mm x 57 – 64 cm	(70 cm)

928

50053A – G

80022
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Hetzhalsband aus Gurtband mit Griff 
und Sicherheitsverschluss | Collar made 
of strap with handle and safty closing

Art. Nr. | Item No. 856
50 cm breit, 45 – 60 cm verstellbar 
50 cm wide, 45 – 60 cm adjustable  

Hetzhalsbänder, doubliert, stabiles 
Nylonmaterial (Gesamtlänge) | Collar, dou-
ble sewn, strong nylon material (Total length)

Art. Nr. | Item No. 80016 	 5 x 35 – 42 cm	 (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80017 	 5 x 40 – 48 cm	 (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80018 	 5 x 45 – 52 cm	 (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80019 	 5 x 51 – 58 cm	 (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 80020 	 5 x 56 – 63 cm	 (70 cm)

Hetzhalsband aus Fettleder, genäht, 
weich gepolstert (Gesamtlänge) | Extra soft 
padded soft leather collar, sewn (Total length)

Art. Nr. | Item No. 065	 4 x 40 – 50 cm	 (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 066	 4 x 44 – 54 cm	 (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 067	 4 x 49 – 59 cm	 (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 068	 4 x 53 – 63 cm	 (70 cm) 
Art. Nr. | Item No. 30059	 4 x 60 – 69 cm	 (75 cm)
Art. Nr. | Item No. 30060	 4 x 65 – 75 cm	 (80 cm) 

Hetzhalsband aus Fettleder | Collar, soft 
leather

Art. Nr. | Item No. 201 
40 mm x 40 – 50 cm

80017

068

201

856
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Stachelhalsband, Edelstahl | 
Pinch collar, stainless steel
 Mit Steckschloß aus Metall, 20 mm

 With safety release buckle made of steel, 
20 mm

Art. Nr. | Item No. 70050 
Ø 3,2 mm, 60 cm

Art. Nr. | Item No. 2183 
Ø 2,8 mm, 60 cm

Stachelhalsband, verchromt |  
Pinch collar, chrome plated
 Mit Steckschloß aus Metall, 20 mm

 With safety release buckle made of steel, 
20 mm

Art. Nr. | Item No. 50078 
Ø 3,8 mm, 60 cm

Art. Nr. | Item No. 50079 
Ø 3,2 mm, 60 cm

Art. Nr. | Item No. 2184  
Ø 2,3 mm, 60 cm

Art. Nr. | Item No. 200843  
Ø 2,3 mm, 45 cm

Stachelhalsband „Mini“, 
verchromt | Pinch collar „Mini“, 
chrome plated
 Mit Steckschloß aus Metall, 16 mm

 With safety release buckle made of steel, 
16 mm

Art. Nr. | Item No. 553 
Ø 2,3 mm, bis 40 cm | up to 40 cm

70050

50078 50079

200843

553

16 mm 20 mm

2183

2184
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Stachelhalsband mit Steck-
schloß und Textilüberzug, 
verchromt | Pinch collar with 
safety release buckle, chrome plated

Ø 2,3 mm: 
Art. Nr. | Item No. 200844	 40 – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 200845	 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 1440	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 860	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 861	 60 – 65 cm

Ø 3,2 mm: 
Art. Nr. | Item No. 200846	 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 200847	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 862	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 863	 60 – 65 cm

Ø 3,8 mm: 
Art. Nr. | Item No. 200848	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 200849	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 864	 60 – 65 cm 
Art. Nr. | Item No. 865	 65 – 70 cm

Stachelhalshand, Edelstahl | 
Pinch collar, stainless steel
Art. Nr. | Item No. 50034 
Ø 3,2 mm, 45 – 50 cm

Ersatzglieder | Spare parts
Art. Nr. | Item No. 526 
Ø 2,3 mm, verchromt | chromed

Art. Nr. | Item No. 527 
Ø 3,2 mm, verchromt | chromed

Art. Nr. | Item No. 528 
Ø 3,8 mm, verchromt | chromed

Art. Nr. | Item No. 2185 
Ø 2,8 mm, Edelstahl | stainless steel

Art. Nr. | Item No. 529 
Ø 3,2 mm, Edelstahl | stainless steel

200844 

200846

200848

www.hundesportprofi-kl in.de

526

527

528

529

Lieber Kunde,

ein Stachelhalsband ist keine 
Strafe für den Hund.  
Man benutzt es, um mit dem 
Hund zu kommunizieren.

50034

2185
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Stachelhalsband mit Steck-
schloß von  und Textil
überzug, verchromt |  
Pinch collar  with safety release 
buckle of , chrome plated

Ø 2,3 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2209	 40 – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2210	 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 1441	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2211	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2212	 60 – 65 cm

Ø 3,2 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2213	 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2214	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2215	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2216	 60 – 65 cm

Ø 3,8 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2217	 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2218	 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2219	 60 – 65 cm 
Art. Nr. | Item No. 2220	 65 – 70 cm 

Stachelhalsband mit Steck-
schloß von , verchromt  | 
Pinch collar  with safety release 
buckle of , chrome plated

Ø 2,3 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2221	 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2222	 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2223	 55 cm

Ø 3,2 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2224	 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2225	 65 cm

Art. Nr. | Item No. 2229	 60 cm 
Edelstahl | Stainless steel 
Art. Nr. | Item No. 2230	 65 cm 
Edelstahl | Stainless steel

Ø 3,8 mm: 
Art. Nr. | Item No. 2226	 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2227	 65 cm 
Art. Nr. | Item No. 2228	 70 cm

2213-2216

2217-2220

Lieber Kunde,

ein Stachelhalsband ist keine Strafe für 
den Hund – man benutzt es, um mit dem 
Hund zu kommunizieren.2209-2212

2224

2221
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Stachelhalsband mit  
Steckschloß und Fettleder-
-Überzug |  
Pinch collar  with safety release 
buckle of , covered with soft 
leather

Ø 2,3 mm: 
Farbe: dunkelbraun Fettleder | 
Colour: dark brown soft leather

Art. Nr. | Item No. 1442 
25 mm x 40 – 45 cm

Art. Nr. | Item No. 1443 
25 mm x 45 – 50 cm

Art. Nr. | Item No. 1444 
25 mm x 50 – 55 cm

Art. Nr. | Item No. 1445 
25 mm x 55 – 60 cm 

Art. Nr. | Item No. 1446 
25 mm x 60 – 65 cm

Art. Nr. | Item No. 1447 
25 mm x 65 – 70 cm

Farbe: dunkelbraun Fettleder | 
Colour: dark brown soft leather

Art. Nr. | Item No. 22245 
25 mm x 40 – 45 cm

Art. Nr. | Item No. 22250 
25 mm x 45 – 50 cm

Art. Nr. | Item No. 3333 
25 mm x 50 – 55 cm 

Art. Nr. | Item No. 22255 
25 mm x 55 – 60 cm

Art. Nr. | Item No. 22260 
25 mm x 60 – 65 cm

Art. Nr. | Item No. 22265 
25 mm x 65 – 70 cm

Stachelhalsband aus Leder, 
schwarz | Pinch collar, black 
leather
 Spezialhalsband mit Stacheln, zuziehbar, 
regulierbar, umdrehbar

 Special collar with spikes, tightened, 
adjustable, reversible

Art. Nr. | Item No. 654
25 mm x 60 cm (36 – 60 cm)

1442-1447

22245-22265

654
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Trainingshalsband aus  
Nylonband mit gummiertem 
Handgriff | Training collar, nylon 
band with rubberized handle
 Immer wieder wird eine Erziehungshilfe 
gesucht, mit der unerwünschtes Verhalten des 
Hundes mühelos und reflexartig unterbunden 
werden kann. 
 Always a parenting support is sought, can be 
prevented easily and reflexively with the unwan-
ted behavior of the dog.

Art. Nr. | Item No. 1448

Trainingshalsband  
(Schlinge) | Training collar
 Immer wieder wird eine Erziehungshilfe 
gesucht, mit der unerwünschtes Verhalten 
des Hundes mühelos und reflexartig unter-
bunden werden kann. 
 Educational aid to easily stop undesirable 
behaviour in dogs. 

Art. Nr. | Item No. 9003 
50, 60, 65 cm

Freifolgen-Schlinge |  
Free to follow loop
 Die Freifolgen-Schlinge eignet sich gut für 
eine Handfreie Korrektur bei der Fußarbeit in der 
Unterordnung. 
 The open-loop sequences is ideal for a hand-
free correction of the footwork in the suborder.

Art. Nr. | Item No. 1493

9003

1448

Auslauf-Pflock

Art. Nr. | Item No. 20165 
30 cm, kleine Hunde und Haustiere  
(Katzen, Frettchen etc.) |  
30 cm, little dogs and pets  
(cats, ferrets etc.)

Art. Nr. | Item No. 20166 
40 cm, große Hunde und Großtiere 
(z.B. Schafe) | 40 cm, big dogs and 
big animals (e.g. sheep)

Rundum Bewegungsfreiheit in 
extrem robuster Qualität!
Für Hundesportvereine und 
Hundetrainer, aber auch für den 
Hundebesitzer im privaten Bereich 
bietet der robuste Auslauf-Pflock 
folgende Vorteile:

• sicheres Qutdoor-Anleinen des 
Hundes
• �360° Bewegungsfreiheit im 

Radius der Leinenlänge
• räumliche Flexibilität
• �einfache Verankerung im Boden 

per Fuß oder mittels eines 
Hammers

• für alle Naturböden geeignet
• �gleichmäßige Stabilität durch 

drei zusätzliche Fixierstäbe
• �auch unter Extrembelastung im 

Boden stabil
• garantierte Langlebigkeit des 
Produktes
• Einzelteile aus massivem 
Edelstahl

Auch ideal als Fährten-
Trainings-Pflock einsetzbar

• einsetzbar auf allen Geländear-
ten
• optimale Bodenverankerung
• �kein seitliches Ausreißen beim 

Fährtenlegen
• �genaues Legen eines Fährten-

kreises im gleichbleibenden 
Radius

• �vielseitig einsetzbar (auch zum 
Anbinden für Hunde geeignet 
oder beim Training)

• �durch drehbaren Teller kann sich 
der Hund in alle Richtungen frei 
bewegen

Ausbildung | Training
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Halsketten, Edelstahl   
rostfrei brüniert (schwarz) | 
Dog Collars, Stainless Steel Black 
Finished

Langgliedrig, Ø 4,0 mm |  
Long wide Links, Ø 4,0 mm

Art. Nr. | Item No. 405957� 59 cm 
Art. Nr. | Item No. 406357� 63 cm 
Art. Nr. | Item No. 406757� 67 cm 
Art. Nr. | Item No. 407257� 72 cm 

Medium, Ø 3,0 mm |  
Medium, Ø 3,0 mm

Art. Nr. | Item No. 04457� 44 cm 
Art. Nr. | Item No. 05057� 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 05557� 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 06157� 61 cm 
Art. Nr. | Item No. 06757� 67 cm

Curogan Kette, Ø 3,0 mm, 
Gliedlänge 38 mm | Curogan 
chain, Ø 3,0 mm, individual link 
length 38 mm

Art. Nr. | Item No. 159	 46 cm 
Art. Nr. | Item No. 160	 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 161	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. 162	 58 cm 
Art. Nr. | Item No. 163	 62 cm 
Art. Nr. | Item No. 164	 66 cm

Curogan Kette, Ø 4,0 mm, 
Gliedlänge 44 mm | Curogan 
chain, Ø 4,0 mm, individual link 
length 44 mm

Art. Nr. | Item No. 165	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. 166	 59 cm 
Art. Nr. | Item No. 167	 63 cm 
Art. Nr. | Item No. 168	 67 cm 
Art. Nr. | Item No. 169	 72 cm

Kettenwürger, Edelstahl,  
Ø 3,0 mm |  
Stainless steel collar, Ø 3,0 mm

Art.Nr./Item.No. KS55  	 40cm 
Art.Nr./Item.No. KS56	 45cm 
Art.Nr./Item.No. KS57  	 50cm 
Art.Nr./Item.No. KS58  	 55cm 
Art.Nr./Item.No. KS59  	 60cm 
Art.Nr./Item.No. KS60  	 65cm

159 – 164

165 – 169

www.hundesportprofi-kl in.de

405957 – 407257

04457 – 06757

KS55 – KS60
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Kettenwürger, Vollmessing, 
Ø 3,0 mm | Fur saver collar, 
polished brass, Ø 3,0 mm 

Art.Nr./Item.No. KS30  	 50cm 
Art.Nr./Item.No. KS31	 54cm 
Art.Nr./Item.No. KS32  	 58cm 
Art.Nr./Item.No. KS33  	 62cm 
Art.Nr./Item.No. KS34  	 66cm 

Kettenwürger, Vollmessing, 
Ø 4,0 mm | Fur saver collar, 
polished brass, strong, Ø 4,0 mm 

Art. Nr. | Item No. KS35	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. KS36	 59 cm 
Art. Nr. | Item No. KS37 	 63 cm 
Art. Nr. | Item No. KS38	 67 cm 
Art. Nr. | Item No. KS39 	 72 cm 

Kettenwürger, verchromt, 
Ø 3,0 mm | Fur saver collar, 
chrome-plated, Ø 3,0 mm 

Art. Nr. | Item No. KS40	 50 cm 
Art. Nr. | Item No. KS41	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. KS42	 58 cm 
Art. Nr. | Item No. KS43	 62 cm 
Art. Nr. | Item No. KS44	 66 cm 

Kettenwürger, verchromt, 
Ø 4,0 mm | Fur saver collar, 
chrome-plated, Ø 4,0 mm 

Art. Nr. | Item No. KS45	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. KS46	 59 cm 
Art. Nr. | Item No. KS47	 63 cm 
Art. Nr. | Item No. KS48	 67 cm 
Art. Nr. | Item No. KS49	 72 cm 

Kettenwürger, Edelstahl,  
Ø 4,0 mm | Fur saver collar, 
stainless steel, Ø 4,0 mm 

Art. Nr. | Item No. KS50	 54 cm 
Art. Nr. | Item No. KS51	 59 cm 
Art. Nr. | Item No. KS52	 63 cm 
Art. Nr. | Item No. KS53	 67 cm 
Art. Nr. | Item No. KS54	 72 cm

KS30 – KS34

KS35 – KS39

KS40 – KS44

KS45 – KS49

KS50 – KS54

www.hundesportprofi-kl in.de
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Schauhalsketten | Show collars
 Vollmessing und Soft-Leder 
 Brass with soft leather

Art. Nr. | Item No. 349 		  54 cm 
Art. Nr. | Item No. 350 		  62 cm 
Art. Nr. | Item No. 351 		  70 cm 

Schauhalsketten | Show collars
 Edelstahl und Soft-Leder 
 Stainless steel with soft leather

Art. Nr. | Item No. 346 		  54 cm 
Art. Nr. | Item No. 347 		  62 cm 
Art. Nr. | Item No. 348 		  70 cm 

Trainingshalsband, Edelstahl 
mit Leder | Training collar, stain-
less steel with leather

Art. Nr. | Item No. 906 		  54 cm 
Art. Nr. | Item No. 907 		  62 cm 
Art. Nr. | Item No. 908 		  70 cm

Schlangenkette Messing ver-
chromt Ø 3,5mm | Snake chain 
brass chrome plated Ø 3,5mm

Art.Nr./Item.No. C35040    	 40cm  
Art.Nr./Item.No. C35045    	 45cm 
Art.Nr./Item.No. C35050    	 50cm 
Art.Nr./Item.No. C35055    	 55cm 
Art.Nr./Item.No. C35060    	 60cm 
Art.Nr./Item.No. C35065    	 65cm

Schlangenkette Messing ver-
goldet Ø 3,5mm | Snake chain 
brass gold plated Ø 3,5mm

Art.Nr./Item.No. M35040    	 40cm  
Art.Nr./Item.No. M35045    	 45cm 
Art.Nr./Item.No. M35050    	 50cm 
Art.Nr./Item.No. M35055    	 55cm 
Art.Nr./Item.No. M35060    	 60cm 
Art.Nr./Item.No. M35065    	 65cm 

349

906

C35040–C34065

M35040–M34065

346

NEU!
NEW!
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Trainingshalsband Edelstahl | 
Training collar, stainless steel

Art. Nr. | Item No. 11120 
56 cm

Art. Nr. | Item No. 200923 
64 cm

Art. Nr. | Item No. 200924 
72 cm

Trainingshalsband Edelstahl | 
Training collar, stainless steel

Art. Nr. | Item No. 778 
56 cm

Art. Nr. | Item No. 779 
64 cm

Trainingshalsband Vollmes-
sing | Training collar, brass

Art. Nr. | Item No. 780 
56 cm

Art. Nr. | Item No. 781 
64 cm

Halskette mit Click-
Verschluss |  
Collar with zip closure
 Die Kette ist aus Edelstahl mit stabilem 
Click-Verschluss der Firma Sprenger. Anders als 
bei normalen Ketten kann die Kette auf Zug oder 
ohne Zug eingehängt werden. Mittig in der Kette 
ist ein Splentring, ebenfalls der Firma Sprenger, 
der das Einstellen der gewünschten Länge durch 
Kappen der Glieder ermöglicht. 
 The necklace is made of stainless steel with so-
lid click-lock of the company Sprenger. Unlike nor-
mal chains, the chain can be hooked on tension or 
without. Centered in the chain is a Splentring, also 
the company Sprenger, which allows setting the 
desired length by cutting of the limbs.

Art. Nr. | Item No. 1451 
Ø 3 mm

www.hundesportprofi-kl in.de

11120

778

780
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Bolzenhaken, Vollmessing | 
Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 200653	60 mm 
Art. Nr. | Item No. 022	 65 mm 
Art. Nr. | Item No. 649	 60 mm 
Art. Nr. | Item No. 023	 85 mm 

Ringe, Vollmessing |  
Brass rings

Art. Nr. | Item No. 80040	 35 mm 
Art. Nr. | Item No. 021	 27 mm 
Art. Nr. | Item No. 80041	 23 mm 

Bolzenhaken, vernickelt | 
Nickel bolt hook

Art. Nr. | Item No. 209 	 50 mm 
Art. Nr. | Item No. 650  	 60 mm 
Art. Nr. | Item No. 024 	 70 mm 
Art. Nr. | Item No. 025 	 80 mm 

Ringe, vernickelt | Nickel rings

Art. Nr. | Item No. 026  	 26 mm 
Art. Nr. | Item No. 210  	 35 mm 

Zangenhaken “HS“ |  
Scissor hooks “HS“

Art. Nr. | Item No. 027  	 90 mm  
Art. Nr. | Item No. 729  	 80 mm  

Panikhaken | Quick release hook
Art. Nr. | Item No. 80045  100 mm

Bolzenhaken, Edelstahl | 
Stainless steel bolt hooks

Art. Nr. | Item No. 80043	 85 mm 
Art. Nr. | Item No. 80044 	 70 mm 
Art. Nr. | Item No. 980	 60 mm 
Art. Nr. | Item No. 2159	 50 mm 

Edelstahl Ring |  
Stainless steel ring

Art. Nr. | Item No. 80042 	 26 mm

023 022 200653

025 024 650 209

027 729 80045

80043 80044

210 026

80040 021 80041

80042980

649

2159
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Spezielle Schneidezange, 
besonders für Leder geeig-
net (sehr scharf) | Special cut-
tingpliers, especially for leather
Art. Nr. | Item No. 20167� 8 mm 
Art. Nr. | Item No. 20168� 10 mm 
Art. Nr. | Item No. 20169� 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 20170� 15 mm

 
Power-Lochzange |  
Power hole pliers
Art. Nr. | Item No. 20133 
 

Steckschloß  aus  
Edelstahl | Sprenger lock made 
of stainless steel
 Garantierte Bruchlast 200 kg, paten-
tierter Schieber schützt den Drucktaster 
vor unbeabsichtigtem Öffnen, hochwertige 
Kunststoffteile UV und seewasserbeständig. 
 guaranted tensile strength 200 kg, patent 
pending slider protects the push buttom 
from unintended release, high quality plastic 
components UV and saltwater-proof

Art. Nr. | Item No. 3009� 25 mm x 4 cm

 

Steckschloß aus  
Metall 100% |  
With safety release buckle made 
of steel 100%
Art. Nr. | Item No. 21367� 25 mm 
Art. Nr. | Item No. 525� 20 mm 
Art. Nr. | Item No. 524� 16 mm 
 
Anlegepflock | Spiral stake
 Anlegepflock aus verchromtem Stahl mit 
drehbarem Leinenring. Länge ca. 40 cm. 
Ideale transportable Anbindemöglichkeit. 
 Chrome plated steel stake with leash 
swivel. Ideal to take along and tie your dog 
up to. Length: app. 40 cm.

Art. Nr. | Item No. 50033

 
Splentringe aus verni-
ckeltem Stahl | Split rings, 
nickel plated steel
Art. Nr. | Item No. 200854� Ø 24 mm 
Art. Nr. | Item No. 200855� Ø 18 mm

 

Warenring | Hang-on ring 
Art. Nr. | Item No. 50038� Ø 120 mm

www.hundesportprofi-kl in.de

16 mm

524

20 mm

525

50038

200854 200855

50033

3009

25 mm
25 mm

21367

20133

20167 – 20170
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Trainingsapport, Leder |  
Training dumbbell, leather 

Art. Nr. | Item No. 200857� 25 cm 
Art. Nr. | Item No. 200858� 19 cm

Trainingsapport aus Feuer
wehrschlauch-Gewebe, was-
serfest | Training dumbbell made 
of hose material, waterproof 

Art. Nr. | Item No. 2179� 20 cm 
Art. Nr. | Item No. 2180� 15 cm

Trainingsapport aus Jute |  
Training dumbbell, jute

Art. Nr. | Item No. 1515� 15 cm 
Art. Nr. | Item No. 200859� 28 cm 

Trainingsapport |  
Training dumbbell

Art. Nr. | Item No. 21368� 16 x 4 cm 
aus Feuerwehrschlauch | made of hose mat.

Art. Nr. | Item No. 1462� 16 x 4 cm 
aus leder | made of leather

Gurttasche | Universal bag
 Verstellbare Umhänge für Zubehör und 
Leckerlis 
 Adjustable bag for toys and treats

Art. Nr. | Item No. 20040 
23 cm x 28 cm 

Art. Nr. | Item No. 365 
22 cm x 18 cm

1515

200858

20040

200857

2179 – 2180

grün | green

21368

1462

200859
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Welpen-Beißwülste |  
Puppy tugs

Art. Nr. | Item No. 101  
8 x 28 cm, Jute  
1 Griff | 1 handle 

Art. Nr. | Item No. 152 
8 x 28 cm, Jute  
2 Griffe | 2 handles 

Art. Nr. | Item No. 107 
8 x 25 cm, Jute  
mit Ton | with sound 

Art. Nr. | Item No. 797 
5 x 25 cm, Jute  
1 Griff | 1 handle

AGILITY DISPLAY Modul-
Vorschlag | AGILITY DISPLAY 
module-proposition

Art. Nr. | Item No. 2181 
4 Stück 6 x 15 cm 
4 Stück 6 x 27 cm 
4 Stück 8 x 15 cm 
4 Stück 8 x 27 cm

AGILITY Bringsel  
aus Baumwoll-Synthetik |  
AGILITY tugs made of cotton-
synthetic
Farbe: schwarz, pink, grün, blau 
Colour: black, pink, green, blue

101

152

107

797

www.hundesportprofi-kl in.de

Maße | size
Art. Nr. | Item No.  
schwarz | black

Art. Nr. | Item No.  
pink | pink

Art. Nr. | Item No.  
grün | green

Art. Nr. | Item No.  
blau | blue

6 x 15 cm 83006 83007 83008 83009

6 x 27 cm 83014 83015 83016 83017

8 x 15 cm 83010 83011 83012 83013

8 x 27 cm 83018 83019 83020 83021

schwimmfähig

floatable
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Bringsel Flechtseil |  
Braided jute rope

Art. Nr. | Item No. 125 
25 cm x Ø 37 mm

Art. Nr. | Item No. 151 
15 cm x Ø 37 mm

Art. Nr. | Item No. 805 
25 cm x Ø 27 mm

Art. Nr. | Item No. 807 
15 cm x Ø 27 mm

Art. Nr. | Item No. 806 
25 cm x Ø 27 mm

Art. Nr. | Item No. 1516 
10 cm x Ø 27 mm

Bringsel aus geflochtenem 
Juteseil mit 2 Schlaufen |  
Braided jute rope with 2 loops

Art. Nr. | Item No. 3026 
25 cm x Ø 37 mm

Beißwülste aus Feuerwehr-
schlauch-Gewebe |  
Puppy tugs made of hose  
material

Art. Nr. | Item No. 592� 6 x 20 cm 

Art. Nr. | Item No. 593� 6 x 25 cm

Art. Nr. | Item No. 594� 8 x 25 cm

Art. Nr. | Item No. 596� 8 x 15 cm

Art. Nr. | Item No. 597� 6 x 15 cm 

Art. Nr. | Item No. 598� 4 x 15 cm 

Art. Nr. | Item No. 599� 4 x 18 cm 
mit Ton | with sound

Art. Nr. | Item No. 595� 4 x 25 cm

Art. Nr. | Item No. 1517� 8 x 24 cm

Art. Nr. | Item No. 1518� 6 x 24 cm

125

151

805

807

806

592 593 594 1517 1518

596 597 598 599 595

3026

1516
NEU!
NEW!
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80004

104

80006

2004

2003

794

Beißwülste aus Feuerwehr-
schlauch-Gewebe |  
Puppy tugs made of hose  
material

Art. Nr. | Item No. 80004
 Handschlaufe reflektierend, 8 x 25 cm, 
schwimmfähig 
 Reflective handle, 8 x 25 cm, floatable

Art. Nr. | Item No. 104 
8 x 25 cm 

Art. Nr. | Item No. 80006 
4 x 25 cm

Art. Nr. | Item No. 2004 
4 x 15 cm

Art. Nr. | Item No. 2003 
4 x 18 cm   mit Ton | with sound

Art. Nr. | Item No. 794 
8 x 15 cm 

Art. Nr. | Item No. 848 
4,5 x 15 cm 

Art. Nr. | Item No. 849 
4,5 x 20 cm 

Art. Nr. | Item No. 850 
4,5 x 25 cm 

www.hundesportprofi-kl in.de
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850
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Beißwülste aus Baumwolle |  
Puppy tugs made of cotton

Art. Nr. | Item No. 135 
25 cm 

Art. Nr. | Item No. 2006A 
27 mm x 25 cm

Art. Nr. | Item No. 2007 
27 mm x 15 cm 

Beißwülste aus Plüsch,  
bis 30 °C waschbar |  
Puppy tugs made of plush,  
washable up to 30 °C

Art. Nr. | Item No. 80065 
30 cm 
flach | flat

Art. Nr. | Item No. 80064		
30 cm 
mit Ton | with sound

Art. Nr. | Item No. 1514 
8 cm x 10 cm

135

2006A

2007

80065

1514

80064

NEU!
NEW!
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Beißwülste aus Baumwoll-
Synthetik |  
Puppy tugs made of cotton-
synthetic
Farbe: schwarz, rot, grün 
Colour: black, red, green

Art. Nr. | Item No. 2001 
8 x 25 cm 

Art. Nr. | Item No. 50016 
8 x 27 cm 

Art. Nr. | Item No. 50025 
8 x 27 cm 
2 Griffe | 2 handles

Art. Nr. | Item No. 11121 
6 cm x 15 cm 

Art. Nr. | Item No. 11122 
6 cm x 20 cm 

Art. Nr. | Item No. 200860 
50 cm 

Art. Nr. | Item No. 2002 
50 cm 

2001

50016

50025

11121

11122

200860

2002

www.hundesportprofi-kl in.de
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Beißwülste aus Baumwoll-
Synthetik |  
Puppy tugs made of cotton-
synthetic
Farbe: schwarz, rot, grün 
Colour: black, red, green

Art. Nr. | Item No. 20163 
6 x 20 cm

Art. Nr. | Item No. 20164 
7 x 25 cm 

Beißwülste aus Jute |  
Puppy tugs made of jute

Art. Nr. | Item No. 115 
60 cm 

Art. Nr. | Item No. 127 
60 cm 

Art. Nr. | Item No. 132 
60 cm 

Beißwulst aus Baumwoll-
Synthetik inkl. Leine |  
Puppy tugs made of cotton- 
synthetic inclusive leash

Art. Nr. | Item No. 846 
70 cm x 10 cm   schwarz | black

Art. Nr. | Item No. 847 
70 cm x 10 cm   grün | green

846

847

132

127

115

20163

20164
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Beißwülste aus Chromleder | 
Puppy tugs made of strong lea-
ther with soft padding

Art. Nr. | Item No. 154 
25 cm x 60 mm 

Art. Nr. | Item No. 813 
25 cm x 50 mm 

Art. Nr. | Item No. 812 
25 cm x 40 mm 

Art. Nr. | Item No. 200862 
15 cm   mit Ton | with sound

Art. Nr. | Item No. 311 
18 cm x 60 mm 

Art. Nr. | Item No. 312 
50 cm 

154

813

812

200862

311

312

www.hundesportprofi-kl in.de
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Beißwülste aus Chromleder | 
Puppy tugs made of strong lea-
ther with soft padding

Art. Nr. | Item No. 200863 
20 cm 

Art. Nr. | Item No. 200864 
16 cm

Art. Nr. | Item No. 200865 
20 cm

Art. Nr. | Item No. 200866 
16 cm

Art. Nr. | Item No. 200867 
22 cm

Art. Nr. | Item No. 200868 
30 cm

Art. Nr. | Item No. 200869 
40 cm

Art. Nr. | Item No. 200870 
30 cm

Art. Nr. | Item No. 200871 
22 cm

200871

200870

200869

200868

200867

200866

200865

200864

200863
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Beißwülste aus Chromleder | 
Puppy tugs made of strong lea-
ther with soft padding

Art. Nr. | Item No. 343 
34 mm x 20 cm 
gerollt | rolled

Art. Nr. | Item No. 344 
15 cm x 34 mm
gerollt | rolled

Art. Nr. | Item No. 200872 
30 mm x 30 cm

Art. Nr. | Item No. 200873 
30 mm x 30 cm

Art. Nr. | Item No. 200874 
30 mm x 30 cm

Beißwulst, Baumwoll-Syn-
thetik, 2 Griffe | Puppy tug, 
cotton-synthetic, 2 handles

Art. Nr. | Item No. 70053 
12 cm x 60 cm
Farbe: schwarz, rot, grün 
Colour: black, red, green

343

344

200872

200873

200874

70053

Ausbildung | Training
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Drahtmaulkörbe-DINGO  
Topqualität – geschütztes 
Muster |  
Wire muzzle - DINGO  
Best quality – patented

Art. Nr. | Item No. 4007�  
Dobermann | Doberman�  
Länge | Length: 12 cm 
Umfang | Circumference: 31 cm

Art. Nr. | Item No. 4018 
Rottweiler Rüde | Rottweiler (male) 
11 cm / 38 cm

Art. Nr. | Item No. 4009 
Rottweiler Hündin | Rottweiler (female) 
11 cm / 37 cm

Art. Nr. | Item No. 4010 
Boxer Rüde | Boxer (male)� 9 cm / 37 cm

Art. Nr. | Item No. 4011 
Boxer Hündin | Boxer (female)�6,5 cm / 38 cm

Art. Nr. | Item No. 4012 
Kuvasz | Kuvasz� 12 cm / 34 cm

Art. Nr. | Item No. 4013 
Dogge | Great dane� 15 cm / 39 cm

Art. Nr. | Item No. 4015 
Riesenschnauzer | Giant Schnauzer 
11 cm / 37 cm

Art. Nr. | Item No. 4016 
Collie | Collie� 10 cm / 26 cm

Art. Nr. | Item No. 4017 
Kaukaz | Kaukaz� 12 cm / 31 cm

Art. Nr. | Item No. 4006 
Cocker Spaniel | Cocker Spaniel�10 cm / 29 cm

Art. Nr. | Item No. 359 
Schäferhund Hündin |  
German Shepherd (female)� 10 cm / 34 cm

Art. Nr. | Item No. 360 
Schäferhund Rüde |  
German Shepherd (male)� 11 cm / 36 cm

Art. Nr. | Item No. 361 
Rottweiler Rüde | Rottweiler (male) 
10 cm / 37 cm

Art. Nr. | Item No. 362 
Boxer Rüde | Boxer (male)� 8 cm / 36 cm

Art. Nr. | Item No. 363 
Boxer Hündin | Boxer (female)� 7 cm / 36 cm

Maulkörbe | Muzzles

Bitte beachten: Maulkörbe sind aus hygienischen Gründen 
grundsätzlich vom Umtausch bzw. von Rückgabe  
ausgeschlossen !

Please note that muzzles may not be returned or exchanged 
for hygienic reasons !

www.hundesportprofi-kl in.de

359 – 363

4007 – 4006

Länge: Abstand zwischen Nasenspitze und Augenlinie 
Length: Distance between the tip of the nose to eye line

Umfang: Umfang der Schnauze unter der Augenlinie 
Circumference: Circumference around snout below eye line
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Bullterrier

Art. Nr. | Item No. 30075 
Länge | Length: 10 cm 
Umfang | Circumference: 25 cm

Staffordshire Rüde

Art. Nr. | Item No. 30034 
Länge | Length: 11 cm 
Umfang | Circumference: 31 cm

Staffordshire Hündin

Art. Nr. | Item No. 30033 
Länge | Length: 8 cm 
Umfang | Circumference: 32 cm
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Schäferhund Maulkorb,  
vollgepolstert mit Leder, 
besonders stabil |  
German Shepherd muzzle,  
extra strong, with leather lining, 
army type

Art. Nr. | Item No. 30031 
Länge | Length: 13 cm 
Umfang | Circumference: 30 cm

Schäferhund Maulkorb  
mit Beißwulst |  
German Shepherd muzzle  
with bite bar

Art. Nr. | Item No. 30074 
Länge | Length: 13 cm 
Umfang | Circumference: 30 cm

Malinois Maulkorb  
mit Beißwulst |  
Malinois muzzle with bite bar

Art. Nr. | Item No. 30032 
Länge | Length: 12 cm 
Umfang | Circumference: 25 cm

Malinois Maulkorb,  
besonders stabil |  
Malinois muzzle, extra strong, 
army type

Art. Nr. | Item No. 623 
Länge | Length: 12 cm 
Umfang | Circumference: 26 cm

Schäferhund Maulkorb,  
besonders stabil |  
German Shepherd muzzle,  
extra strong, army type

Art. Nr. | Item No. 4014 
Länge | Length: 13 cm 
Umfang | Circumference: 30 cm

Maulkörbe | Muzzles

www.hundesportprofi-kl in.de

623 – 4014

30032

30074

30031
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Drahtmaulkorb, gepolstert | 
Wire muzzle, padded

Art. Nr. | Item No. 70047 
Länge | Length: 12 cm 
Umfang | Circumference: 34 cm

Stafford Bullterrier |  
Stafford Bull Terrier, Staffordshire 
Länge | Length: 5 cm 
Umfang | Circumference: 26 cm

Art. Nr. | Item No. 175

Schäferhund Hündin |  
German Shepherd (female)

Art. Nr. | Item No. 4071 
Länge | Length: 10 cm 
Umfang | Circumference: 29 cm

Bullterrier | Bull Terrier

Art. Nr. | Item No. 174 
Länge | Length: 5,5 cm 
Umfang | Circumference: 25 cm

Maulkörbe | Muzzles

70047

175

4071

174
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Ledermaulkörbe mit 
Stahlschiene | Leather muzzle 
with steel bar
 Stabiler Ledermaulkorb mit weich gepol-
stertem Nasenrücken. Nasenschutz mit einer 
Stahlschiene verstärkt. Luftlöcher um die 
Nase und an den Seiten. Der Maulkorb ist 
längenverstellbar mit einer Schnalle und hat 
einen zusätzlichen Schnellverschluss. 
 Strong leather muzzle with a soft nose 
pad. The nose is protected by a leather 
covered steel bar. Holes around the nose and 
on the sides provide good ventilation. Has a 
strap & buckle to adjust length and a quick 
release hook.

 

Mit Stahlschiene | With steel bar 
Art. Nr. | Item No. 5007� 9 cm / 27 cm 
Malinois Hündin | Malinois (female)

Mit Stahlschiene | With steel bar 
Art. Nr. | Item No. 5007A� 9,5 cm / 33 cm 
Malinois Rüde | Malinois (male) 

Aus Nylon mit Stahlschiene | 
Nylon with steel bar
 Stabiler Nylonmaulkorb mit weich gepol-
stertem Nasenrücken. Nasenschutz mit einer 
Stahlschiene verstärkt. Luftlöcher um die 
Nase und an den Seiten. Eine seitliche Schnal-
le sorgt für ein schnelles An- und Ausziehen. 
 Sturdy nylon muzzle with a softly padded 
nose. Nose guard with a steel bar reinforced. 
Air holes around the nose and on the sides. A 
side buckle provides for quick on and take off.

Art. Nr. | Item No. 1463� 10 cm / 28 cm 
z. B. für Schäferhund Rüde |  
e. g. for German Shepherd male

Art. Nr. | Item No. 1463A� 8 cm / 25 cm 
z. B. für Schäferhund Hündin / Malinois |  
e. g. for German Shepherd female / Malinois 

Mit Stahlschiene,  
Schäferhund |  
With steel bar, German Shepherd
Art. Nr. | Item No. 4061� 10 cm / 38 cm

Maulkörbe | Muzzles

5007 
5007A

4061

www.hundesportprofi-kl in.de

Kane vom Erdburger Moor

1463 – 1463A
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Ledermaulkorb | Leather muzzle
Art. Nr. | Item No. 4036 
Größe: | Size: 4 – 5� 9 cm / 20 cm 
Cocker Spaniel

Art. Nr. | Item No. 4038 
Größe: | Size: 7 – 8� 10 cm / 27 cm 
Schäferhund Hündin | German Shep. female

Art. Nr. | Item No. 4039 
Größe: | Size: 9 – 10� 11,5 cm / 30 cm 
Schäferhund Rüde | German Shepherd male

Art. Nr. | Item No. 4041 
Größe: | Size: 10 – 12� 9,5 cm / 31 cm 
Rottweiler Rüde | Rottweiler male 
 

Halboffener Ledermaulkorb 
für Zivilarbeit | Leather muzzle 
half-open, for civil work
Art. Nr. | Item No. 631 
Größe: | Size: M� 7 cm / 28 cm

Art. Nr. | Item No. 632 
Größe: | Size: L� 7 cm / 29 cm

Art. Nr. | Item No. 633 
Größe: | Size: XL� 8 cm / 31 cm 
 

Halboffener Drahtmaulkorb 
für Zivilarbeit | Wire muzzle 
half-open, for civil work
Art. Nr. | Item No. 634 
Größe: | Size: M� 6,5 cm / 27 cm 
Malinois Hündin | Malinois female

Art. Nr. | Item No. 635 
Größe: | Size: L� 7 cm / 29 cm 
Malinois Rüde | Malinois male

Art. Nr. | Item No. 636 
Größe: | Size: XL� 7,5 cm / 33 cm 
Schäferhund Rüde | German Shepherd male 
 

Aufsatz für Maulkörbe | 
Attachment for Muzzles
 Der Aufsatz ermöglicht dem Helfer eine schmerzfreie 
Zusammenarbeit mit dem Hund bei der Zivilen Ausbildung. 
Er ist aus Leder und hat vorne eine Polsterung, die den 
Stoß beim Helfer mindert. Passt für Maulkörbe aus Draht 
sowie Art. Nr. 1463 und 1463A. Befestigung mit seitlichen 
Klettverschlüssen. 
 The essay allows the helper has a Painless cooperation 
with the dog in the Civilian training. It is made of leather 
and has a front cushioning that reduces shock at helpers. 
Fits muzzles of wire and Article No 1463 and 1463A. 
Fastening with side velcro.

Art. Nr. | Item No. 1464 
passend für Art. Nr. 1463 | for Item No. 1463

Art. Nr. | Item No. 1464A 
für Art. Nr. 1463A | for Item No. 1463A

Art. Nr. | Item No. 1464B 
für Art. Nr. 4014 | for Item No. 4014

Maulkörbe | Muzzles

631– 633

634– 636
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Produkt | Produkt

Striegel „Magic“, mit dreh-
baren und nachgebenden 
Stiften |  Curry comb „Magic“, 
with rotating and giving way pins

Art. Nr. | Item No. 530 
13 Pins

Art. Nr. | Item No. 563 
20 Pins

Art. Nr. | Item No. 564 
25 Pins zweireihig | double-row

Felltrimmer „Magic“ |  
Comb „Magic“

Art. Nr. | Item No. 565 
27 cm klein | small

Art. Nr. | Item No. 566 
32 cm groß | big

Zupfbürste, einseitig |  
Slickerbrush, one-sided 

Art. Nr. | Item No. 30021

Zupfbürste, zweiseitig |  
Slickerbrush, double-sided

Art. Nr. | Item No. 32022

Pflegeartikel | Dog care

30021
32022

www.hundesportprofi-kl in.de

530 563 564

565

566
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Produkt | ProduktPflegeartikel | Dog care

Glanzpflegebürste mit  
Gumminoppen | Fur-shine 
brush with rubber knobs 

Art. Nr. | Item No. 50040

Pfotenschutzschuhe |  
Protective shoes for your dog
 Schutz- und Heilhilfe nach Verletzungen. 
Verhindert Schmutzinfektionen.

Art. Nr. | Item No. 818 
Größe: | Size: 0 
z.B. | e.g. Yorkhire Terrier

Art. Nr. | Item No.  819 
Größe: | Size: 1 
z.B. | e.g. West Highland Terrier

Art. Nr. | Item No. 820 
Größe: | Size: 2 
z.B. | e.g. Bull Terrier

Art. Nr. | Item No. 821 
Größe: | Size: 3 
z.B. | e.g. Schäferhund | German Shepherd

Art. Nr. | Item No. 822 
Größe: | Size: 4 
z.B. | e.g. Rottweiler

TAPPIES Die Pfotenschutzschuhe |  
TAPPIES Protective dog shoes
 Heilungsunterstützend bei Pfotenverletzungen. Schutz vor Kälte, Nässe, Streusalz.  
Aus Neopren, wasserabweisend, mit Klett-Schnellverschluß, waschbar bei 30°C. 

 Supports healing of paw injuries. Ideal protection against coldness, wetness and road salt. 
Made of Neoprene, water-repellent, with Velcro quick-fastener, washable at 30 °C.

Art. Nr. | Item No. 200876 
Größe: | Size: S

Art. Nr. | Item No. 200877 
Größe: | Size: M

Art. Nr. | Item No. 200878 
Größe: | Size: L

Art. Nr. | Item No. 200879 
Größe: | Size: XL

Art. Nr. | Item No. 200880 
Größe: | Size: XXL

50040

818 – 822

200876  – 200880
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Liegebetten aus Kunstleder, 
100% Silikonfüllung |  
Square beds made of synthetic 
leather, 100% silicone padding
 Nachfüllen nicht erforderlich, hygienisch 
und antiallergen

•	 Behalten seine Form und Elastizität 
•	 Aus sehr beständigem Gewebe gemacht 
•	 Leicht zu reinigen 
•	 Zusammengesetzt aus 2 Teilen: 
	 Silikonfüllung und Lederhülle 
• 	Sehr gute Wärmeisolierung von unten 
•	 In sechs Größen erhältlich

Farben: schwarz, dunkelbraun,  
hellbraun, beige, rot

 Refill not necessarily, hygienically

•	 Keep its form and elasticity 
•	 From very steady fabric made 
•	 To clean easily 
•	 Built up from 2 parts: 
	 silicone filling and leather 
	 covering 
• 	Very good lagging from downside  
•	 In six sizes available

Colours: black, dark brown,  
light brown, beige, red

Art. Nr. | Item No. 182 
außen: | outside: � 82 cm x 114 cm 
innen: | inside: � 39 cm x 70 cm

Art. Nr. | Item No. 183 
außen: | outside: � 99 cm x 128 cm 
innen: | inside: � 50 cm x 86 cm

Art. Nr. | Item No. 20103 
außen: | outside: � 90 cm x 120 cm 
innen: | inside:� 58 cm x 83 cm

Hundebetten | Dog beds

182 – 183

20103

www.hundesportprofi-kl in.de
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Produkt | ProduktHundebetten | Dog beds

Matratzen aus Kunstleder, 
Beidseitig |  
Mattresses made of synthetic 
leather, on both sides
 •  Wasserabweisend und hygienisch 
•	 Aus sehr beständigem Gewebe gemacht 
•	 Leicht zu reinigen 
• 	Sehr gute Wärmeisolierung von unten 
• 	Aus eigener Herstellung 
•	 Auf Wunsch in jeder Größe erhältlich

Farben: schwarz, dunkelbraun,  
hellbraun, grün, beige, rot

 •  Water-repellent and hygenically 
•	 From very steady fabric made 
•	 To clean easily 
• 	Very good lagging from downside 
• 	From own production 
•	 Optional in each size available

Colours: black, dark brown,  
light brown, green, beige, red

Art. Nr. | Item No. 681 
98 cm x 68 cm x 3 cm

Art. Nr. | Item No. 682 
128 cm x 88 cm x 3 cm

Art. Nr. | Item No. 3050 
98 cm x 68 cm x 6 cm

Art. Nr. | Item No. 3051 
128 cm x 88 cm x 6 cm

 

681 – 682

3050 – 3051

Jedes Maß möglich!
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Liegebetten aus Kunstleder, 
100% Silikonfüllung |  
Square beds made of synthetic 
leather, 100% silicone padding
 Liegekissen sind von der einen Seite aus 
Plüsch und von der anderen aus Kunstleder, 
mit Reissverschluss, bei 30 °C waschbar.
•	 Nachfüllen nicht erforderlich 
•	 Hygienisch und antiallergen 
•	 Behalten seine Form und Elastizität 
•	 Aus sehr beständigem Gewebe 
•	 Leicht zu reinigen 
• 	Sehr gute Wärmeisolierung von unten 
•	 In 5 Farben lieferbar 
Farben: schwarz, hellbraun, dunkelbraun,  
beige, rot

 Couch pillows are washable from one side 
of plush and of the other made of synthetic 
leather, with zipper, washable at 30 °C.
• refilling not required
• Hygienic and hypoallergenic
• Keep its shape and elasticity
• Made of very durable fabric
• Easy to clean
• Very good thermal insulation from below
• Available in 5 colors 
Colours: black, light brown, dark brown,
beige, red

Art. Nr. | Item No. 1465 
außen: | outside:	 95 x 120 x 20 cm 
innen: | inside:	 72 cm x 90 cm

Art. Nr. | Item No. 1466 
außen: | outside:	 84 x 105 x 20 cm 
innen: | inside:	 60 cm x 72 cm

Art. Nr. | Item No. 1467 
außen: | outside:	 70 x 90 x 20 cm 
innen: | inside:	 46 cm x 58 cm

Hundebetten | Dog beds

1465 – 1467

Bei Bestellung passende 
Kissenfarbe angeben |  
When ordering, please 
specify color for pillow

Giraffe Zebra Leopard dunkelbraun schwarz Tiger

Indian Summer vom Elbauetal
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Liegekissen | Square bed
 Mit abziehbaren Bezug aus Plüsch und 
Kunstleder, 100% Silikonfüllung, Bezug bei 
30°C waschbar, Farben wie Abbildungen. 
 made of plush mix with a removable 
cover and synthetic leather, 100% silicone 
filling, Cover is washable at 30 °C,  
colours as shown.

Art. Nr. | Item No. 1469� 106 x 86 x 15 cm 
Art. Nr. | Item No. 1470� 90 x 70 x 15 cm

Art. Nr. | Item No. 1471 
Nur Bezug | only cover: 106 x 86 cm 
Art. Nr. | Item No. 1472 

Nur Bezug | only cover: 90 x 70 cm

Gepäckraum-Schondecken 
aus Kunstleder |  
Mattresses, synthetic leather
 •  Wasserabweisend und hygienisch 
•	 Keine Montage notwendig 
•	 Schützt Ihren Hund 
•	 Bewahrt Ihr Fahrzeug vor Kratzern und 
	 Verschmutzung 
•	 Farbe: schwarz 
 •  Water-repellent and hygenically 
•	 No assembly necessarily 
•	 Protects your dog 
•	 Protects your car 
•	 Colour: black

Art. Nr. | Item No. 687

Hundebetten | Dog beds

687

L

B

1469 – 1470

Jedes Maß möglich!

Giraffe Zebra Leopard dunkelbraun schwarz Tiger
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Produkt | ProduktAutoschondecken | Car Protection

Nylon-Autoschondecke |  
Nylon car protection dog blanket 
 
•	 der ideale Schutz für Ihre Polster 
•	 schützt Polster vor Schmutz und Tierhaaren 
•	 einfacher Ein- und Ausbau 
•	 wasserabweisend 
•	 widerstandsfähig

Farbe: schwarz

 
•	 the ideal protection for your seats 
•	 protects seats from dirt and fur 
•	 easy to fit 
•	 water-repellent 
•	 durable

Colour: black

Art. Nr. | Item No. 30036

Geruchsvertilgende  
Autoschondecke |  
Odour absorbent car dog blanket
 Zieht störende Gerüche aus der Luft. 
Diese Decke enthält eine Zwischenschicht 
aus original „Fil-Tex“, die Geruchspartikel 
regelrecht „auffrißt“.

•	 Ideal für den Transport von Tieren auf dem  
	 Rücksitz 
•	 Zieht aktiv Gerüche aus der Raumluft 
•	 Schont Ihr Auto und Ihre Nase 
•	 Wirkt auch in der Wohnung und gegen 
	 Zigarettenqualm 
•	 Schmutzunempfindliche Farbe 
•	 Waschbar, weitgehend kratzfester 
	 Oberstoff

Länge: 156 cm, Breite: 158 cm

 Cleans the air of unwanted odours! 
This blanket has a layer of „FIL-TEX“ which 
literally „eats“ odours.

•	 Ideal for transporting animals in the back 
	 seat of your car 
•	 Pulls odours out of the surrounding air 
•	 Protects your car and relieves your nose 
•	 Also works indoors and against cigarette 
	 smoke 
•	 Colour insensitive to dirt 
•	 washable, nearly scratch proof material 
Length: 156 cm, width: 158 cm

Art. Nr. | Item No. 648

30036

30036

648

648

www.hundesportprofi-kl in.de



103

Produkt | Produkt Futternäpfe | Dog bowls

Wand oder Zwinger
halterung „Klin“, verzinkt |  
Bowl holder „Klin“ for walls and  
kennels, galvanized
 Mit Hilfe einer Federung passt jeder Napf 
und sitzt fest. Einfach mit zwei Fingern rein- 
und rausschieben 
 To push in and out

Nur Halterung |  
Only holder

Art. Nr. | Item No. 3060 
1,8 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3061 
2,8 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3062 
4,0 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3063 
1,8 l   doppelt | double

Art. Nr. | Item No. 3064 
2,8 l   doppelt | double

Art. Nr. | Item No. 3065 
4,0 l   doppelt | double

Halterung mit Napf |  
holder and bowl

Art. Nr. | Item No. 3066 
1,8 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3067 
2,8 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3068 
4,0 l   einzeln | single

Art. Nr. | Item No. 3069 
1,8 l   doppelt | double

Art. Nr. | Item No. 3070 
2,8 l   doppelt | double

Art. Nr. | Item No. 3071 
4,0 l   doppelt | double

Welpenset verzinkt|  
Puppy bowl set galvanized

Art. Nr. | Item No. 3072	 6 x 0,9 l 
Art. Nr. | Item No. 3073	 4 x 0,9 l

p
at

en

te
d • patented       p

atented • patente
d

Einfach rein- und rausschieben!

Just push in and out!

3066 – 3071
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Edelstahlnäpfe, rutschfest | 
Anti-slip stainless steel bowls

Art. Nr. | Item No. 6003 
0,30 l

Art. Nr. | Item No. 6004 
0,45 l

Art. Nr. | Item No. 6005 
0,70 l

Art. Nr. | Item No. 6006 
0,90 l

Art. Nr. | Item No. 6007 
1,80 l

Art. Nr. | Item No. 6008 
2,80 l

Edelstahlnäpfe |  
Stainless steel bowls

Art. Nr. | Item No. 003 
4,00 l, Ø 28 cm

Art. Nr. | Item No. 002 
2,80 l ,Ø 25 cm

Art. Nr. | Item No. 004 
1,80 l ,Ø 21,5 cm

Art. Nr. | Item No. 190 
0,90 l ,Ø 16 cm

 Futternäpfe | Dog bowls

www.hundesportprofi-kl in.de
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Schlüsselanhänger | Key fobs

Art. Nr. | Item No. 200891 
Schäferhund, Chrom | German Shepherd, 
chrome 
Art. Nr. / Item no. 200892 
Rottweiler, Chrom / chrome

Art. Nr. | Item No. 439 
Schäferhund, Messing |  
German Shepherd, brass

Art. Nr. | Item No. 335 
Überzug | Leather sleeve

Art. Nr. | Item No. 830 
Mini-Maulkorb | Mini muzzle

Art. Nr. | Item No. 321 
Mini-Schutzarm | Mini protection sleeve

Art. Nr. | Item No. 364 
Mini-Schutzhose, 12 cm | Mini pants, 12 cm

Art. Nr. | Item No. 200890 
American Staffordshire

Art. Nr. | Item No. 750 
Apport | Dumbbell

Art. Nr. | Item No. 70052 
Helfer | helper with working dog

Art. Nr. | Item No. 316 
Apportierholz | wooden dumbbell

Art. Nr. | Item No. 1497 
IPO Apportierholz | IPO wooden dumbbell

Art. Nr. | Item No. 3028 
Apportierholz | wooden dumbbell 
Farbe: gelb, pink, natur |  
Colour: yellow, pink, nature

439 200891 200892

335 830 321
364

200890 750 70052

Geschenkartikel | Gifts and collectables

316

3028

1497
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Produkt | ProduktLeinen / Halsbänder | Leashes / Collars

www.hundesportprofi-kl in.de

LEDERRIEMEN METERWEISE 
LEATHER BELTS BY METER

Fettleder dunkelbraun |  
Oiled leather dark brown

Art. Nr. | Item No. 1452� 8 mm 
Art. Nr. | Item No. 1453� 10 mm 
Art. Nr. | Item No. 1454� 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 1455� 15 mm 
Art. Nr. | Item No. 1456� 18 mm 

Fettleder hellbraun |  
Oiled leather light brown

Art. Nr. | Item No. 1457� 8 mm 
Art. Nr. | Item No. 1458� 10 mm 
Art. Nr. | Item No. 1459� 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 1460� 15 mm 
Art. Nr. | Item No. 1461� 18 mm 

Leder rund natur |  
Leather round nature

Art. Nr. | Item No. 21374� Ø 6 mm 

1457 – 1461

21374

1452 – 1456

ORIGINAL KLIN 
FETTLEDER KOLLEKTION

• Handarbeit
• Einzelanfertigung

• Tiefheißgefettet
• �aus bestem Leder gefertigt

Einzelanfertigung von  

Leinen nach Maß möglich!

Individual production  

of leashes possible!
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Produkt | ProduktLeinen / Halsbänder | Leashes / Collars

Leinen aus Fettleder  
in bester Qualität | Leashes 
made of high quality soft leather

 Leine EINFACH gefloch-
ten, Bolzenhaken aus Chrom 
mit Schlaufe

 Single braided leash, chrome 
bolt hook, with strap

 
Art. Nr. | Item No. 70001 
10 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70002 
10 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 70003 
10 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 70004 
10 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 70005 
10 mm x 300 cm 
 
Art. Nr. | Item No. 054 
12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 053 
12 mm x 135 cm, mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 052 
12 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 051 
12 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 70006 
12 mm x 300 cm

Art. Nr. | Item No. 058 
15 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 057 
15 mm x 135 cm, mit Ring | with ring 
 
Art. Nr. | Item No. 056 
15 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 055 
15 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 70007 
15 mm x 300 cm

 Leine NORMAL gefloch-
ten, Bolzenhaken aus Chrom 
mit Handschlaufe

 Braided leash, chrome bolt 
hook, with handle

 
 
 

Art. Nr. | Item No. 30051 
8 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 216 
10 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 040 
12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 044 
15 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 30053 
8 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 70008 
10 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 039 
12 mm x 135 cm, mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 043 
15 mm x 135 cm, mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 30055 
8 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 214 
10 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 038 
12 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 042 
15 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 30057 
8 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 215 
10 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 037 
12 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 041 
15 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 30076 
8 mm x 300 cm

Art. Nr. | Item No. 70010 
10 mm x 300 cm

Art. Nr. | Item No. 70011 
12 mm x 300 cm

Art. Nr. | Item No. 70012 
15 mm x 300 cm

ACHTUNG!	 Chromhaken ohne Garantie 
ATTENTION!	Chrome bolt hooks without warranty

ACHTUNG! Messing- und Edelstahlhaken mit Garantie
ATTENTION!	 Brass bolt hooks and stainless steel hooks with warranty
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Produkt | ProduktLeinen / Halsbänder | Leashes / Collars

www.hundesportprofi-kl in.de

 Leine EXTRA geflochten, 
Bolzenhaken aus Edelstahl, 
mit Handschlaufe 

 Braided leash, stainless steel 
bolt hook, with handle

Art. Nr. | Item No. 70020 
10 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70021 
10 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 70022 
12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70023 
12 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 70024 
12 mm x 300 cm

Art. Nr. | Item No. 70025 
15 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70026 
15 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 70027 
15 mm x 300 cm

 Leine mit Zangenhaken 
(H.S.) 

 Leash with scissor hook (H.S.)

Art. Nr. | Item No.033A 
12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 033 
12 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 70018 
15 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70019 
15 mm x 220 cm

Welpenset | Puppy set

Art. Nr. | Item No. 40024  
Leine: | leash:	 8 mm x 200 cm 
Halsband: | collar:	 16 mm x 43 cm

40024

033

70023
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Produkt | ProduktLeinen / Halsbänder | Leashes / Collars

 Leine NORMAL gefloch-
ten, Messinghaken, 
Fettleder, mit Handschlaufe

 Braided leash, brass hook, 
soft leather, with handle 
 
Art. Nr. | Item No. 30052� 8 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 70013� 10 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 048� 12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 143� 15 mm x 100 cm

 
Art. Nr. | Item No. 30054� 8 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 70014� 10 mm x 135 cm

Art. Nr. | Item No. 047� 12 mm x 135 cm 
mit Ring | with ring

Art. Nr. | Item No. 70015� 15 mm x 135cm 
mit Ring | with ring

 

Art. Nr. | Item No. 30056� 8 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 70016� 10 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 046� 12 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 050� 15 mm x 220 cm

Art. Nr. | Item No. 30058� 8 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 70017� 10 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 045� 12 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 049� 15 mm x 250 cm

 
Art. Nr. | Item No. 30077� 8 mm x 300 cm 
ohne Schlaufe | without grip

Art. Nr. | Item No. 60024� 10 mm x 300 cm 
ohne Schlaufe | without grip

Art. Nr. | Item No. 60025� 12 mm x 300 cm 
ohne Schlaufe | without grip

Art. Nr. | Item No. 60026� 15 mm x 300 cm 
ohne Schlaufe | without grip

Art. Nr. | Item No. 30077A� 8 mm x 300 cm 
mit Schlaufe | with grip

Art. Nr. | Item No. 60024A�10 mm x 300 cm 
mit Schlaufe | with grip

Art. Nr. | Item No. 60025A�12 mm x 300 cm 
mit Schlaufe | with grip

Art. Nr. | Item No. 60026A�15 mm x 300 cm 
mit Schlaufe | with grip

 Leine EXTRA geflochten, 
Messinghaken, Fettleder

 Braided leash, brass hook, 
soft leather

Art. Nr. | Item No. 028� 12 mm x 250 cm  
mit Schlaufe | with handle

Art. Nr. | Item No. 028A� 12 mm x 220 cm 
mt Schlaufe | wit handle

Art. Nr. | Item No. 028B� 12 mm x 250 cm 
ohne Schlaufe | without handle

Art. Nr. | Item No. 029� 10 mm x 250 cm 
mt Schlaufe | wit handle

Art. Nr. | Item No. 029A� 10 mm x 220 cm 
mt Schlaufe | wit handle

Art. Nr. | Item No. 029B� 10 mm x 250 cm  
ohne Schlaufe | without handle
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 Suchleine aus Fettleder, 
aus einem Stück gefertigt 
 Tracking leash from soft 
leather, made in one piece

Art. Nr. | Item No. 1412� 8 mm x 5 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1413� 8 mm x 10 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1414� 8 mm x 5m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

Art. Nr. | Item No. 1415� 8 mm x 10 m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1416� 8 mm x 5 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1417� 8 mm x 10 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 20041� 8 mm x 5m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

Art. Nr. | Item No. 20046� 8 mm x 10 m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

Art. Nr. | Item No. 20047� 8 mm x 20 m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1418� 10 mm x 5 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 060� 10 mm x 10 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1419� 10 mm x 5m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

Art. Nr. | Item No. 1420� 10 mm x 10 m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1421� 10 mm x 5 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 061� 10 mm x 10 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1422� 10 mm x 5m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

Art. Nr. | Item No. 1423� 10 mm x 10 m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1424� 12 mm x 5 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1425� 12 mm x 10 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1426� 12 mm x 5m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

Art. Nr. | Item No. 1427� 12 mm x 10 m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1428� 12 mm x 5 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1429� 12 mm x 10 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1430� 12 mm x 5m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

Art. Nr. | Item No. 1431� 12 mm x 10 m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1432� 15 mm x 5 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1433� 15 mm x 10 m 
Chrom mit Schlaufe | chrome with handle

Art. Nr. | Item No. 1434� 15 mm x 5m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

Art. Nr. | Item No. 1435� 15 mm x 10 m 
Chrom ohne Schlaufe | chrome without handle

 
Art. Nr. | Item No. 1436� 15 mm x 5 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1437� 15 mm x 10 m 
Messing mit Schlaufe | Brass with handle

Art. Nr. | Item No. 1438� 15 mm x 5m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

Art. Nr. | Item No. 1439� 15 mm x 10 m 
Messing ohne Schlaufe | Brass without handle

1412 – 1439
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Lederbalsam | Leather balm

Art. Nr. | Item No. 200893 
500 ml

Art. Nr. | Item No. 20108 
100 ml

Lederöl | Leather oil

Art. Nr. | Item No. 200894 
100 ml

Parisol Pferdegel |  
Parisol Arctic cooling and care gel
 Pflegt, kühlt und entspannt – wohltuend 
für die Muskulatur.

 For recovery after heavy strain! Parisol 
arctic gel relaxes and vitalizes, has a cooling 
effect on the musculature and reduces the 
natural regeneration time.

Art. Nr. | Item No. 200895 
250 ml

200893

200894

200895

20108
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Schauleine, Fettleder, aus 
einem Stück gefertigt |  
Show leash, soft leather, 
of one piece

Art. Nr. | Item No. 200896 
8 mm x 250 cm

Art. Nr. | Item No. 059 
10 mm x 250 cm

Aus einem Stück gefertigt ! 
Of one piece !

Schauleine, Fettleder |  
Show leash, soft leather

Art. Nr. | Item No. 11137 
10 mm x 250 cm

Schauhalsband, Fettleder |  
Show collar, soft leather

Art. Nr. | Item No. 11138 
40 – 70 cm

200896

059

11137

Leinen / Halsbänder | Leashes / Collars

www.hundesportprofi-kl in.de

11138
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Kurzführer, Fettleder, aus einem 
Stück geflochten, braun | Short 
handling leash, soft leather, of one 
piece, brown

Art. Nr. | Item No. 203		 12 mm x 16 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing | Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 203A	12 mm x 16 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 202	 12 mm x 22 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing | Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 202A	12 mm x 22 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 120	 12 mm x 35 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing | Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 120A	12 mm x 35 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 109	 12 mm x 70 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing | Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 109A	12 mm x 70 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 717	 18 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing | Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 718	 18 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Schauhalsband mit Stachel, 
Fettleder | Show collar with pinch, 
soft leather

Art. Nr. | Item No. 11140 
40 cm – 70 cm

203

202

120

109

717

11140
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2 in 1 – Kurzführer und 
Schlaufe in einem | 2 in 1 – 
Short handling leash and loop
 Gut geeignet für Schutzdienst 
 Ideal for protection service 
 Art. Nr. | Item No. 7778 
12 mm x 30 cm

Kurzführer, Fettleder, aus 
einem Stück geflochten, 
braun | Short handling leash, 
soft leather, of one piece, brown

 
Art. Nr. | Item No. 204 
10 mm x 30 cm 
Mit Knoten, Bolzenhaken aus Vollmessing |  
With knot, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 205 
10 mm x 30 cm 
Mit Knoten, Bolzenhaken aus Chrom |  
With knot, chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 064 
12 mm x 30 cm 
Mit Knoten, Bolzenhaken aus Vollmessing |  
With knot, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 064A 
12 mm x 30 cm 
Mit Knoten, Bolzenhaken aus Chrom |  
With knot, chrome bolt hook

Art. Nr. | Item No. 322 
8 mm x 30 cm 
Mit Holzgriff, Bolzenhaken aus Vollmessing |  
With wooden handle, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 322A 
8 mm x 30 cm 
Mit Holzgriff, Bolzenhaken aus Chrom |  
With wooden handle, chrome bolt hook

7778

204

205

064

064A

322

322A
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Leder-Koppel, eingeflochten | 
Leather coupling, braided

Art. Nr. | Item No. 063A 
12 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing |  
Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 063 
12 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Leder-Koppel, Handnaht | 
Leather coupling, hand-sewn

Art. Nr. | Item No. 200897 
15 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Vollmessing |  
Brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 063-15 
15 mm x 40 cm 
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook

Koppel aus Softnappaleder | 
Coupling, soft Nappa leather

Art. Nr. | Item No. 200898 
10 mm x 55 cm

Art. Nr. | Item No. 178 
12 mm x 55 cm

063A

063

200897

063-15

200898 – 178
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Fettleder Leine,  
extra handeingeflochten  
mit 3 Funktionen |  
Fatleather line, extra handbraided 
with 3 features 

Art. Nr. | Item No. 854 
12 mm x 230 cm

Art. Nr. | Item No. 855 
15 mm x 230 cm 
 
Bolzenhaken: Vollmessing, Edelstahl |  
Brass bolt hook, stainless steel hook

 Funktion | function

als Kurzleine | short leash

 Funktion | function

als Überhängeleine |  
leash to overhang

 Funktion | function

als 230 cm Leine | 230 cm leash

Führleine Fettleder, dreifach 
verstellbar, extra handeinge-
flochten aus einem Stück |  
Triple adjustable Leash, extra 
hand-braided in one piece, of soft 
leather
Bolzenhaken aus Edelstahl |  
Hooks of stainless steel

Art. Nr. | Item No. 2014-14� 8 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-15� 8 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-16� 10 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-17� 10 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-18� 12 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-19� 12 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-20� 15 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-21� 15 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-22� 18 mm x 1,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-23� 18 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-24� 18 mm x 3,00 m 

Bolzenhaken aus Messing |  
Hooks of Brass

Art. Nr. | Item No. 2005-23� 8 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-10� 8 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2005-24� 10 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-11� 10 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 117A� 12 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30046� 12 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 117� 15 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30048� 15 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 706� 18 mm x 1,40 m 
Art. Nr. | Item No. 704� 18 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30050� 18 mm x 3,00 m 

Bolzenhaken aus Chrom |  
Hooks of chrome

Art. Nr. | Item No. 2005-25� 8 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-12� 8 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 2005-26�10 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 2014-13�10 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 117AC� 12 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30045� 12 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 117C� 15 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30047� 15 mm x 3,00 m 
Art. Nr. | Item No. 707� 18 mm x 1,40 m 
Art. Nr. | Item No. 705� 18 mm x 2,40 m 
Art. Nr. | Item No. 30049� 18 mm x 3,00 m 
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ART SPORTIV Agility Leinen | 
ART SPORTIV Agility leashes
 Größenverstellbare Leine mit Halsband, 
Leder 
 Adjustable leash with collar, leather

Art. Nr. | Item No. 30037 
Leine | Leash: 12 mm x 100 cm 
Halsband | Collar: 40, 45, 50 cm

Art. Nr. | Item No. 30038 
Leine | Leash: 12 mm x 100 cm 
Halsband | Collar: 60, 65 cm

Art. Nr. | Item No. 30039 
Leine | Leash: 12 mm x 150 cm 
Halsband | Collar: 40, 45, 50 cm

Art. Nr. | Item No. 30040 
Leine | Leash: 12 mm x 150 cm 
Halsband | Collar: 60, 65 cm 

Befreiungsleine |  
Exemption-leash
 Nach dem Öffnen des Hakens fällt  
auch die Halsung ab, Karabinerhaken H.S, 
Länge der Leine: 100 cm, Breite: 15 mm 
 After opening of the hook also the collar 
falls, carabiner hook H.S., length of the 
leash: 100 cm, width: 15 mm

Art. Nr. | Item No. 943 
Halsband | Collar: 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 944 
Halsband | Collar: 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 945 
Halsband | Collar: 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 946 
Halsband | Collar: 60 cm 

Leine mit drehbarer Koppel 
(Wirbel H.S.) |  
Leash with rotatable coupling
Art. Nr. | Item No. 948  1m x 10 mm 
Art. Nr. | Item No. 949  1m x 12 mm 
Art. Nr. | Item No. 950  1m x 15 mm

30037 – 40

943 – 946

948 – 950
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Kurzführer aus Fettleder,  
aus einem Stück geflochten, 
dunkelbraun |  
Short handling leash, soft leather, 
of one piece, dark brown
  
• 100% Handarbeit 
• �Karabinerhaken aus Edelstahl; 

auf Wunsch auch aus Messing

 
  
• 100% handmade 
• �Stainless steel hook; 

on demand from brass

Länge | length: 15 mm x ca. 105 cm 

1  �„Tiger“ 

Art. Nr. | Item No. 3080 

2  �„Tago“ 

Art. Nr. | Item No. 3081 

3  �„Beni“ 

Art. Nr. | Item No. 3082 

4  �„Brutus“ 

Art. Nr. | Item No. 3083 

5  �„Ataman“ 

Art. Nr. | Item No. 3084 

6  �„Schnappi“ 

Art. Nr. | Item No. 3085

1 2 3 4 5 6

3 Jahre Garantie! 

3 years warranty!

Einzelanfertigung von Leinen nach Maß möglich!
Individual production of leashes possible!
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3033 – 3042

1521A – 1521H

1520A – 1520E

1519

Würger-Halsband geflochten aus Fettleder | 
Braided collar of soft leather
 �Beschläge: Chrom „Ch“ / Messing „M“ 

bitte angeben!

 �Fittings: chrome „Ch“ / brass „M“ 
please specify!

 
Art. Nr. | Item No. 3033� 22 mm 40 – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 3034� 22 mm 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 3035� 22 mm 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 3036� 22 mm 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 3037� 22 mm 60 – 65 cm 

Art. Nr. | Item No. 3038� 18 mm 40 – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 3039� 18 mm 45 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 3040� 18 mm 50 – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 3041� 18 mm 55 – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 3042� 18 mm 60 – 65 cm 

Stachelhalsband geflochten mit Zugkette 
verchromt | Pinch collar braided with chrome 
plated pull chain 
 
Zugkette | Pull chain Ø 2,0mm

Art. Nr. | Item No. 1520A� 20 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 1520B� 20 mm x 45 cm

Zugkette | Pull chain Ø 2,5mm

Art. Nr. | Item No. 1520C� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 1520D� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 1520E� 20 mm x 60 cm 

Würger geflochten mit Zugkette verchromt | 
Braided collar with chrome plated pull chain 
 
Zugkette | Pull chain Ø 1,6mm

Art. Nr. | Item No. 1521A� 15 mm x 25 cm 
Art. Nr. | Item No. 1521B� 15 mm x 30 cm 
Art. Nr. | Item No. 1521C� 15 mm x 35 cm

Zugkette | Pull chain Ø 2,0mm

Art. Nr. | Item No. 1521D� 20 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 1521E� 20 mm x 45 cm

Zugkette | Pull chain Ø 2,5mm

Art. Nr. | Item No. 1521F� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 1521G� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 1521H� 20 mm x 60 cm

Ketten-Leine verchromt, Kurzführer mit Le-
dergriff | Chain-leash chrome plated, Short leash 
with leather handle 

Kette | chain Ø 3,0mm

Art. Nr. | Item No. 1519� 70 cm

NEU!
NEW!

NEU!
NEW!

NEU!
NEW!
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20151-20149

Jedes Maß möglich!

213104 – 213111

Halsband aus Fettleder mit Kehl-
kopfschutz | Collar of soft leather, with 
larynge protection
 100% Handarbeit, VIP Qualität, jedes Maß 
möglich 
 100% handwork, VIP quality, every degree 
possible

Art. Nr. | Item No. 20151� 20 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 20152� 20 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 20153� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 20154� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 20155� 20 mm x 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 20156� 20 mm x 65 cm

Halsband aus Fettleder mit Be-
schlägen | Collar of soft leather, with 
fittings
 100% Handarbeit, VIP Qualität, jedes Maß 
möglich 
 100% handwork, VIP quality, every degree 
possible

Art. Nr. | Item No. 2161� 20 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 2162� 20 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2163� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2164� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2165� 20 mm x 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2166� 20 mm x 65 cm

Halsband geflochten aus Fett- 
leder | Collar of soft leather
 Verstellbar, Beschläge: Chrom 
Farbe: dunkelbraun 
 Adjustable, Fittings: chrome 
Colour: dark brown

Art. Nr. | Item No. 213104� 18 mm x 40 cm – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 213105� 18 mm x 45 cm – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 213106� 18 mm x 50 cm – 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 213107� 18 mm x 55 cm – 60 cm

Art. Nr. | Item No. 213108� 15 mm x 60 cm – 35 cm 
Art. Nr. | Item No. 213109� 15 mm x 65 cm – 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 213110� 15 mm x 65 cm – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 213111� 15 mm x 65 cm – 50 cm 

2161 – 2166

Jetzt auch mit Beschlägen
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Halsband geflochten | Collar of soft leather
 Verstellbar, Beschläge: Chrom 
Farbe: dunkelbraun 
 Adjustable, Fittings: chrome 
Colour: dark brown

Art. Nr. | Item No. 21399� 30 mm x 35 cm – 39 cm 
Art. Nr. | Item No. 213100� 30 mm x 39 cm – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 213101� 30 mm x 43 cm – 48 cm

Art. Nr. | Item No. 21396� 40 mm x 44 cm – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 21397� 40 mm x 52 cm – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 21398� 40 mm x 62 cm – 70 cm 
Art. Nr. | Item No. 213103� 40 mm x 68 cm – 75 cm

Halsband geflochten | Collar of soft leather
 Verstellbar, Beschläge: Chrom 
Farbe: natur 
 Adjustable, Fittings: chrome 
Colour: nature

Art. Nr. | Item No. 21390� 30 mm x 35 cm – 39 cm 
Art. Nr. | Item No. 21391� 30 mm x 39 cm – 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 21392� 30 mm x 43 cm – 48 cm

Art. Nr. | Item No. 21393� 40 mm x 44 cm – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 21394� 40 mm x 52 cm – 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 21395� 40 mm x 62 cm – 70 cm 
Art. Nr. | Item No. 213102� 40 mm x 68 cm – 75 cm

Kurzführer-Leine aus sehr weichem Soft-
leder | Short handling leash of very soft leather
 Karabinerhaken: Edelstahl 
 Hook: stainless steel

Art. Nr. | Item No. 21386		  30 mm x 100 cm – braun 
Art. Nr. | Item No. 21387		  30 mm x 100 cm – natur  
Art. Nr. | Item No. 21388		  40 mm x 60 cm – braun  
Art. Nr. | Item No. 21389		  40 mm x 60 cm – natur

21387

21388
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Führleinen, Softleder mit 
Nappaleder gefüttert |  
Training leashes, soft leather with 
Nappa leather lining
 Beschläge: Chrom 
Farbe: natur

 Fittings: chrome 
Colour: nature

Maße | size Art. Nr. | Item No.

12 mm x 220 cm 2119

15 mm x 220 cm 2120

20 mm x 220 cm 2121

Halsbänder, Softleder mit 
Nappaleder gefüttert |  
Collar, soft leather with Nappa 
leather lining
 Beschläge: Chrom 
Farbe: natur

 Fittings: chrome 
Colour: nature

Maße | size Art. Nr. | Item No. Maße | size Art. Nr. | Item No. Maße | size Art. Nr. | Item No. Maße | size Art. Nr. | Item No.

16 mm x 35 cm 2122 20 mm x 40 cm 2124 30 mm x 50 cm 2127 40 mm x 65 cm 2131

16 mm x 40 cm 2123 20 mm x 45 cm 2125 30 mm x 55 cm 2128 40 mm x 70 cm 2132

20 mm x 50 cm 2126 30 mm x 60 cm 2129

30 mm x 65 cm 2130

2119 – 2121

2122 – 2132

Achtung:  Halsbandlänge bezieht sich auf das gesamte Halsband, 
nicht auf den Halsumfang des Hundes!
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Führleinen, Softleder mit Nappaleder 
gefüttert | Training leashes, soft leather 
with Nappa leather lining
 Beschläge in: Chrom / Messing 
Farbe: schwarz-schwarz 
 Fittings avail. in: chrome / brass 
Colour: black-black

Art. Nr. | Item No. 2006-47� 12 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-48� 15 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-49� 20 mm x 220 cm

Halsband, Softleder mit Nappaleder 
gefüttert (Gesamtlänge) | Collar, soft leather 
with Nappa leather lining (Total length)

 Beschläge in: Chrom  
Farbe: schwarz-schwarz 
 Fittings avail. in: chrome  
Colour: black-black

Art. Nr. | Item No. 2006-22� 12 mm x 30 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-23� 12 mm x 35 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-24� 15 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-25� 20 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-26� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-27� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-28� 20 mm x 60 cm

 Beschläge in: Chrom / Messing 
Farbe: schwarz-schwarz 
 Fittings avail. in: chrome / brass 
Colour: black-black

Art. Nr. | Item No. 2005-73� 16 mm x 23 – 28 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-74� 16 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-75� 20 mm x 28 – 34 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-76� 20 mm x 31 – 37 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-77� 20 mm x 36 – 43 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-78� 30 mm x 31 – 40 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-79� 30 mm x 36 – 45 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-80� 30 mm x 45 – 52 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-81� 30 mm x 50 – 56 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-82� 40 mm x 45 – 53 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-83� 40 mm x 50 – 58 cm (70 cm)

2006-22 – 2006-28

2005-73 – 2005-83

2005-73 – 2005-83

2006-47 – 2006-49
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Führleinen, Softleder mit Nappaleder 
gefüttert | Training leashes, soft leather 
with Nappa leather lining
 Beschläge in: Chrom 
Farbe: schwarz-rot 
 Fittings avail. in: chrome 
Colour: black-red

Art. Nr. | Item No. 2006-38� 12 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-39� 15 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-40� 20 mm x 220 cm

Halsband, Softleder mit Nappaleder 
gefüttert (Gesamtlänge) | Collar, soft leather 
with Nappa leather lining (Total length)

 Beschläge in: Chrom 
Farbe: schwarz-rot 
 Fittings avail. in: chrome 
Colour: black-red

Art. Nr. | Item No. 2005-62 � 16 mm x 23 – 28 cm (35 cm)
Art. Nr. | Item No. 2005-63 � 16 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-64 � 20 mm x 28 – 34 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-65 � 20 mm x 31 – 37 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-66 � 20 mm x 36 – 43 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-67 � 30 mm x 31 – 40 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-68 � 30 mm x 36 – 45 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-69 � 30 mm x 45 – 52 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 571 � 30 mm x 50 – 56 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 572 � 40 mm x 45 – 53 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 573 � 40 mm x 50 – 58 cm (70 cm)

Halsband, Softleder, verziert, doppelt 
genäht (Gesamtlänge) | Soft leather collar, 
decorated, double sewn (Total length)

 Beschläge in: Chrom 
Farbe: schwarz-rot 
 Fittings avail. in: chrome 
Colour: black-red

Art. Nr. | Item No. 2005-95 � 16 mm x 23 – 28 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-96 � 16 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-97 � 20 mm x 28 – 34 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-98 � 20 mm x 31 – 37 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-99 � 20 mm x 36 – 43 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-01 � 30 mm x 31 – 40 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-02 � 30 mm x 36 – 45 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-03 � 30 mm x 45 – 52 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-04 � 30 mm x 50 – 56 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-05 � 40 mm x 45 – 53 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2006-06 � 40 mm x 50 – 58 cm (70 cm) 

2005-95 – 2006-06

2005-62 – 573

2006-38 – 2006-40
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2005-51 – 2005-61

2006-15 – 2006-21

2005-51 – 2005-61

2005-84 – 2005-94

Führleinen, Softleder mit Nappaleder  
gefüttert | Training leashes, soft leather 
with Nappa leather lining
 Beschläge in: Chrom / Messing 
Farbe: braun-braun 
 Fittings avail. in: chrome / brass 
Colour: brown-brown

Art. Nr. | Item No. 2006-29� 12 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-30� 15 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-31� 20 mm x 220 cm

Halsband, Softleder mit Nappaleder  
gefüttert (Gesamtlänge) | Collar, soft leather 
with Nappa leather lining (Total length)

 Beschläge in: Chrom / Messing 
Farbe: braun-braun 
 Fittings avail. in: chrome / brass 
Colour: brown-brown

Art. Nr. | Item No. 2005-51 � 16 mm x 23 – 28 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-52 � 16 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-53 � 20 mm x 28 – 34 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-54 � 20 mm x 31 – 37 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-55 � 20 mm x 36 – 43 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-56 � 30 mm x 31 – 40 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-57 � 30 mm x 36 – 45 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-58 � 30 mm x 45 – 52 cm (60 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-59 � 30 mm x 50 – 56 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-60 � 40 mm x 45 – 53 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-61� 40 mm x 50 – 58 cm (70 cm)

Art. Nr. | Item No. 2006-15� 12 mm x 30 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-16� 12 mm x 35 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-17� 15 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-18� 20 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-19� 20 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-20� 20 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-21� 20 mm x 60 cm

 Beschläge in: Messing  
Farbe: braun-braun 
 Fittings avail. in: bras 
Colour: brown-brown

Art. Nr. | Item No. 2005-84 � 16 mm x 23 – 28 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-85 � 16 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-86 � 20 mm x 28 – 34 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-87 � 20 mm x 31 – 37 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-88 � 20 mm x 36 – 43 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-89 � 30 mm x 31 – 40 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-90 � 30 mm x 36 – 45 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-91 � 30 mm x 45 – 52 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-92 � 30 mm x 50 – 56 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-93 � 40 mm x 45 – 53 cm (65 cm) 
Art. Nr. | Item No. 2005-94 � 40 mm x 50 – 58 cm (70 cm)

2006-15 – 2006-21

2006-29 – 2006-31
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Führleinen, Fettleder,  
genietet | Adjustable leads,  
soft leather, riveted
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook 
Art. Nr. | Item No. 001� 20 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 001A� 15 mm x 220 cm 
 
Bolzenhaken aus Messing | Brass bolt hook 
Art. Nr. | Item No. 711� 15 mm x 220 cm 

Führleinen, Fettleder, 
Handnaht | Adjustable leads, 
soft leather,hand-sewn
Bolzenhaken aus Chrom | Chrome bolt hook 
Art. Nr. | Item No. 00015� 15 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 00020� 20 mm x 220 cm 
 
Bolzenhaken aus Messing | Brass bolt hook 
Art. Nr. | Item No. 708� 25 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 709� 20 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 710� 15 mm x 220 cm 

Halsband, Softleder,  
verziert, doppelt genäht |  
Soft leather collar, decorated,  
double sewn
Farben: schwarz, braun |  
Colours: black, brown

Art. Nr. | Item No. 512� 50 mm x 36 – 44 cm 
Art. Nr. | Item No. 513� 50 mm x 42 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 514� 50 mm x 46 – 54 cm

001 – 1A

711

Leinen / Halsbänder | Leashes / Collars

www.hundesportprofi-kl in.de

00015 – 00020

708 – 710

512 – 514
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30070 – 40015

40000 – 40006

773 – 768

Einfache Halsbänder, sehr weich, Fett-
leder, silberfarbene Beschläge, ohne 
Polsterung, braun (Gesamtlänge) | Simple 
brown leather collars, very soft, silver fittings, 
without lining (Total length)

Art. Nr. | Item No. 30070� 11 mm x 25 – 34 cm (37 cm) 
Art. Nr. | Item No. 30071� 14 mm x 27 – 36 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20056� 16 mm x 28 – 37 cm (43 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20057� 18 mm x 28 – 41 cm (47 cm) 
Art. Nr. | Item No. 20058� 20 mm x 34 – 47 cm (53 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40015� 25 mm x 40 – 53 cm (62 cm)

Halsbänder, genäht mit leichtem Le-
derfutter, Softleder, braun (Gesamtlänge) | 
Brown soft leather collars, with leather  
padding (Total length)

Art. Nr. | Item No. 40000� 15 mm x 21 – 25 cm (30 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40001� 15 mm x 25 – 29 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40002� 15 mm x 28 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40003� 25 mm x 27 – 32 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40004� 25 mm x 32 – 38 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40005� 25 mm x 36 – 42 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 40006� 25 mm x 42 – 48 cm (55 cm)

Fettleder-Halsbänder, braun unterlegt, Voll-
messingbeschlag (Gesamtlänge) | Brown soft 
leather collars, ring and buckle are hand-sewn 
and made of brass (Total length)

Art. Nr. | Item No. 773� 14 mm x 21 – 27 cm (35 cm) 
Art. Nr. | Item No. 772� 15 mm x 26 – 33 cm (40 cm) 
Art. Nr. | Item No. 771� 18 mm x 29 – 36 cm (45 cm) 
Art. Nr. | Item No. 770� 20 mm x 32 – 41 cm (50 cm) 
Art. Nr. | Item No. 769� 25 mm x 34 – 44 cm (55 cm) 
Art. Nr. | Item No. 768� 25 mm x 39 – 49 cm (60 cm)
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Rundleinen aus Soft-Nappa-
leder | Round leashes, extra soft 
Nappa leather
 Farbe: schwarz, Bolzenhaken aus Messing 
 Colour: black, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 2006-70	 8 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-71	 10 mm x 220 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-72	 12 mm x 220 cm

 Farbe: schwarz, Bolzenhaken aus Messing 
 Colour: black, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 2006-73 
12 mm x 100 cm

Art. Nr. | Item No. 2006-74 
12 mm x 135 cm

 Farbe: schwarz, Bolzenhaken aus Messing 
 Colour: black, brass bolt hook

Art. Nr. | Item No. 2006-86 
10 mm x 120 cm

Art. Nr. | Item No. 2006-87 
12 mm x 120 cm

2006-70 – 72

2006-73 – 74

2006-86 – 87

Leinen / Halsbänder | Leashes / Collars

www.hundesportprofi-kl in.de



129

Produkt | ProduktLeinen / Halsbänder | Leashes / Collars

2006-56 – 511

774 – 2245

774 – 2245

774 – 2245

Rundwürger aus Soft-Nap-
paleder, schwarz, Beschläge 
in Messing | 
Round chokers, extra soft Nappa 
leather, black, brass fittings

Art. Nr. | Item No. 2006-56 
12 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-57 
12 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-58 
12 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-59 
12 mm x 60 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-60 
12 mm x 65 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-61 
12 mm x 70 cm 
Art. Nr. | Item No. 2006-62 
12 mm x 75 cm 
Art. Nr. | Item No. 506 
10 mm x 30 cm 
Art. Nr. | Item No. 507 
10 mm x 35 cm 
Art. Nr. | Item No. 508 
10 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 509 
8 mm x 25 cm 
Art. Nr. | Item No. 510 
8 mm x 30 cm 
Art. Nr. | Item No. 511 
8 mm x 35 cm 
 
Rundwürger, handgenäht 
mit Schnalle, Leder | 
Leather round chokers, adjustable
Farben:	 schwarz, braun, natur 
Colours:	 black, brown, tan

Art. Nr. | Item No.774 
10 mm x 35 cm 
Art. Nr. | Item No.775 
10 mm x 40 cm 
Art. Nr. | Item No.776 
10 mm x 45 cm 
Art. Nr. | Item No.2242 
14 mm x 50 cm 
Art. Nr. | Item No.2243 
14 mm x 55 cm 
Art. Nr. | Item No.2244 
14 mm x 60 cm 
Art. Nr. | Item No.2245 
14 mm x 65 cm
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Sprunghürde | Hurdle 

Art. Nr. | Item No. 80001 
150 cm x 100 cm

Hürdenbürste | Hurdle brush
 Hürdenbürste mit 20 cm hohen 
Kunststoffborsten, an einem Holzrahmen 
befestigt.

 Brush for the 1 m hurdle, made of 20 cm 
high plastic bristles mounted on a wooden 
frame.

Art. Nr. | Item No. 430

Transportable Turnierhürde | 
Transportable tournament hurdle
 Stufenlos verstellbar, inkl. Tasche, 
in zwei Minuten zusammensteckbar.

 Steplessly adjustably, bag included, 
build up in two minutes.

Art. Nr. | Item No. 552 
150 cm x 100 cm

BSP Baunatal 2008

BSP Baunatal 2008
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Verstecke und Hürden | Blinds and Jumps

Schutzdienstversteck | Blind
 Schutzdienstversteck aus stabilen Stäben, 
in der Mitte teilbar, sehr stabile Plane, was-
serabweisend, bei Bestellung ab drei Stück 
inkl. Tragetasche. Sehr gute Qualität! 

 Blinds, stable construction, portable in 
the middle, water-repellent canvas cover, 
bag included (with order starting from three 
pieces). Top quality!

Art. Nr. | Item No. 20048

Schutzdienstversteck 
mit Durchgang |  
Blind with rear exit
 Schutzdienstversteck aus stabilen Stäben, 
in der Mitte teilbar, sehr stabile Plane,  
wasserabweisend. Sehr gute Qualität! 

 Blinds, stable construction, portable in 
the middle, water-repellent canvas cover, 
Bag included. Top quality!

Art. Nr. | Item No. 20049

BSP Baunatal 2008

BSP Baunatal 2008
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Übungsversteck |  
Blind for practice
 • 100 cm Höhe 
• In der Mitte teilbar (auf 50 cm) 
• Wasserabweisende Plane 
• In 2 min. Arbeitsbereit 

 • 100 cm height 
• divided in the middle (at 50 cm) 
• Water-resistant tarpaulin 
• just in 2 min. Ready for work

Art. Nr. | Item No. 21385
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560

561

851

Lautlose „Jagdleine“ |  
soundless hunting leash

Art. Nr. | Item No. 560 
8 mm x 180 cm 
Fettleder | soft leather

Art. Nr. | Item No. 561 
6 mm x 180 cm 
Rundleder | round leather

Art. Nr. | Item No. 851 
8 mm x 180 cm 
3 fach verstellbar mit Kehlkopfschutz |  
adjustable x3 with laryngeal protection
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Schweißleine aus Fettleder 
aus einem Stück | Welding line 
oiled leather in one piece
 Schweißleine aus Fettleder aus einem 
Stück geschnitten mit Schnalle an einer Seite 
zum Anschlaufen an die Schweißhalsung, 
ohne Handschlaufe.

 Welding line of oiled leather in one piece 
cut with buckle on one side to strap on the 
Collar, without hand strap.

Art. Nr. | Item No. 1477� 10 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 1478� 10 mm x 10 m 
Art. Nr. | Item No. 1479� 12 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 1480� 12 mm x 10 m

Umhängeleine aus Fettleder | 
Leash from oiled leather
 Umhängeleine geflochten aus Fettleder 
für die Jagd, mit Befreiungskarabiner.

 Leash braided from oiled leather for 
hunting, with release carbine.

Art. Nr. | Item No. 1483� 12 mm x 1,80 m

1477 – 1480

1483

Indian Summer vom Elbauetal
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Signalhalsung | Signal collar
 Signalhalsung mit neongelber Grund-
farbe und einem roten Streifen, sowie 
einem Reflektorstreifen. Durch die Breite 
von 6 cm ist die Signalhalsung auch bei Hun-
den mit langem Fell gut sichtbar. Mit einem 
Klettband ist eine individuelle Anpassung an 
den Halsumfang des Hundes möglich.

 Signal collar with neon yellow color 
and a red stripe, and a reflector stripe. 
Due to the width of 6 cm, the collar is clearly 
visible even in dogs with long fur. With the 
velcro strip individual adjustment to the 
neck circumference of the dog is possible.

Art. Nr. | Item No. 1484� 45 cm 
Art. Nr. | Item No. 1485� 55 cm 
Art. Nr. | Item No. 1486� 65 cm 

Hundesignalweste |  
Signal dog vest
 Hundesignalweste mit neongelber 
Grundfarbe und einem roten Streifen, 
sowie einem Reflektorstreifen. Mit einem 
Klettband ist eine individuelle Anpassung an 
den Hund möglich.

 Signal collar with neon yellow color 
and a red stripe, and a reflector stripe. 
With a Velcro strip individual adaptation to 
the dog is possible.

Lieferbar in folgenden Größen – Die Maßangaben 
entsprechen dem Hals- bzw. Bauchumfang: |  
Available in the following sizes - The dimensions 
correspond to the neck or waist circumference:

Art. Nr. | Item No. 1487
Hals ca. | Neck about� 25 cm – 40 cm
Bauch ca. | Waist about� 30 cm – 50 cm

Art. Nr. | Item No. 1488�
Hals ca. | Neck about� 40 cm – 50 cm
Bauch ca. | Waist about� 45 cm – 60 cm

Art. Nr. | Item No. 1489�
Hals ca. | Neck about� 50 cm – 70 cm
Bauch ca. | Waist about� 55 cm – 85 cm

Art. Nr. | Item No. 1490�
Hals ca. | Neck about� 55 cm – 70 cm
Bauch ca. | Waist about� 70 cm – 100 cm

1484 – 1486

1487 – 1490
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Biothane®-Orange
 • Leichtes Gewicht 
• Gleichmäßige Stärke in der ganzen Länge 
• Lochausreißfestigkeit 
• Leicht zu reinigen oder zu desinfizieren 
• Abnutzungswiderstand 
• �Hygienisch: Die Formen sind beständig und 

verschimmeln nicht
• Keine Gerüche, keine Bakterien 
• �Keine Materialverschlechterung, wenn 

natürlichen Elementen ausgesetzt
• �Können ohne Qualitätseinbuße  

geschweißt, geprägt, genäht, befestigt etc. 
werden

Halsband | Collar
Art. Nr. | Item No. 21325	  
20 mm x 30 – 40 cm

Art. Nr. | Item No. 21326	  
20 mm x 40 – 50 cm

Art. Nr. | Item No. 21327	  
20 mm x 50 – 60 cm

Halsband stufenlos  
verstellbar | Collar adjustable
 Click-Lock, 2-farbig mit Rückstrahler 
 Click-Lock, 2-color with reflector

Art. Nr. | Item No. 21328	  
25 mm x 40 – 60 cm

Umhänge-Leine |  
Shoulder leash
 Mit massiven rostfreien Karabinerhaken 
 With solid stainless hook

Art. Nr. | Item No. 21329� 16 mm x 240 cm

Leine | leash
 Mit Ring und Schlaufe und rostfreien 
Karabinerhaken 
 With ring and loop, stainless hook

Art. Nr. | Item No. 21330� 16 mm x 135 cm

Suchleine | Tracking leash
 Mit rostfreien Karabinerhaken  
(ohne Schlaufe) 
 With stainless hook (without loop)

Art. Nr. | Item No. 21331� 16 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 21332� 16 mm x 10 m

21325 – 21327

21328

21329

21330

21331 – 21332
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1481 – 1482

1474 – 1476

Schweißleine aus Biothane |  
Welding leash from Biothane
 Schweißleine aus Biothane mit Schnalle an einer 
Seite zum Anschlaufen an die Schweißhalsung, ohne 
Handschlaufe.

Schnalle aus Messing, Farbe orange 
• reiß- und zugfest 
• antibakteriell & abwaschbar 
• ausreßfeste, gestanzte Löcher 
• geschmeidig 

 Welding Leash of Biothane with buckle on one side 
to strap on the collar for hunting, without hand strap.

Brass buckle, orange color 
• tear and tensile strength 
• antibacterial & washable 
• strong-holding, punched holes 
• supple

Art. Nr. | Item No. 1481� 16 mm x 5 m 
Art. Nr. | Item No. 1482� 16 mm x 10 m

Schweißhalsung aus Nylon/leder |  
Collar for hunting of nylon/leather
 Von innen der Schweißhalsung ist eine Polsterung 
aus Neopren. Die Schweißhalsung verfügt über eine 
eingearbeitete Aluminiumspange. Die Spange lässt 
sich durch Biegen dem Hund optimal anpassen. Das 
verarbeitete Material nimmt so gut wie kein Wasser 
auf und trocknet in kurzer Zeit.
• hohe Verarbeitungsqualität
• �strapazierfähiges Material, leicht zu reinigen
• �das Material nimmt so gut wie kein Wasser auf
• individuell anpassbar
• �kein Luftabschnüren dank Aluminiumeinlage 

 From inside the collar is padded with neoprene. 
The collar has an incorporated aluminum clasp. The 
clasp can be adjusted by bending the dog perfectly. 
The processed material does so well on no water and 
dries quickly.  
• High quality of workmanship
• durable material, easy to clean
• the material absorbs virtually no water on
• customizable
• no air cut off thanks to aluminum insert

Art. Nr. | Item No. 1474� XS 
Halsumfang | Neck circumference� 30 – 40 cm 
Art. Nr. | Item No. 1475� S 
Halsumfang | Neck circumference� 40 – 50 cm 
Art. Nr. | Item No. 1476� M 
Halsumfang | Neck circumference� 48 – 60 cm 
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Vielen Dank an unsere Sponsoren.

Möchten auch Sie uns unterstützen und 
sich diesen Werbeplatz sichern?

Tel:	 +49 (0) 561- 94 156 83

Fax:	 +49 (0) 561- 40 16 90

Mail:	 hundesportartikel@yahoo.de



HUNDESPORTPROFI
B. Klin
Glockenbruchweg 70
34134 Kassel

Fax-Nr: +49 (0) 561- 40 16 90

Order Formfax to:

Please send:

Item-No. Item Amount Price EUR Total EUR

customer-ID:

1st name, name:

street:

zip code, city:

phone / fax:

date / signature:

The terms of payment and delivery on the valid pricelist apply to this order.

Total



HUNDESPORTPROFI
B. Klin
Glockenbruchweg 70
34134 Kassel

Fax-Nr: +49 (0) 561- 40 16 90

BestellformularFax an Firma:

Bitte Liefern Sie mir baldmöglichst:

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung Anzahl Einzelpreis EUR Gesamtpreis EUR

Kundennummer:

Vorname, Name:

Strasse:

PLZ, Ort:

Telefon / Fax:

Datum / Unterschrift:

Es gelten unsere allgemeinen Lieferungs- und Geschäftsbedingungen der jeweiligen aktuellen Preisliste.

Gesamt
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